

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA  
ZA RAZDOBLJE SRPANJ – PROSINAC  
2013. GODINE**



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ-PARENZO  
CITTÀ DI POREČ-PARENZO**

**Gradonačelnik  
KLASA: 023-01/14-01/25  
UR.BROJ: 2167/01-09/01-14-8  
Poreč-Parenzo, 27.03.2014.**

**GRADSKOM VIJEĆU  
GRADA POREČA-PARENZO**

**PREDMET: Izvješće Gradonačelnika o radu  
za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine  
- dostavlja se**

Poštovani,  
na temelju članka 55. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča“, broj 02/13) i u skladu sa zakonskim obvezama, podnosim **Izvješće Gradonačelnika o radu za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine**, kao i **Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo o zadacima izvršenim tijekom izvještajnog razdoblja**.

Navedena izvješća obuhvaćaju realizirane investicije, projekte i aktivnosti u oblasti prostornog planiranja i zaštite okoliša, uređenja i gradnje, upravljanja gradskom imovinom, gospodarstva, komunalne infrastrukture, predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja, socijalne politike, sporta i kulture, te prikazuju redovno funkcioniranje gradskih upravnih tijela.

**GRADONAČELNIK  
Edi Štifanić**

Dostaviti:

1. Gradskom vijeću Grada Poreča-Parenzo, ovdje,
2. Pismohrana, ovdje.

## **SADRŽAJ IZVJEŠĆA**

- 1. Uvodna riječ Gradonačelnika**
- 2. Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti**
- 3. Promocija Grada Poreča-Parenzo**
  - 3.1. Komunikacija gradske uprave sa građanima i medijima**
  - 3.2. Diplomatske i protokolarne aktivnosti**
  - 3.3. Ostale aktivnosti**
- 4. Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo**

## 1. Uvodna riječ Gradonačelnika

U razdoblju od srpnja do prosinca 2013. godine, i dalje teškom gospodarskom razdoblju u našem širem okruženju, nastojali smo kroz rad gradske uprave, svih gradskih institucija i poduzeća osigurati kvalitetne usluge za građane. Nažalost, u tom razdoblju mnogi su građani tražili pomoć Grada, koji im je pomogao u okviru svoje kontinuirane i prepoznatljive socijalno osjetljive politike brige za zdravlje i sigurnost. I dalje su značajna proračunska sredstva izdvajana za pomoći socijalno ugroženim osobama i obiteljima te nastavak realizacije raznih programa, projekata i aktivnosti u području zdravstvene zaštite i socijalne skrbi. Tako je Grad sufinancirao rad Službe hitne medicinske pomoći Istarskih domova zdravlja u Ispostavi Poreč, projekt „Prevenција kardiovaskularnih bolesti na području Grada Poreča“ koji se provodi u Ispostavi Poreč, te druge projekte koji se odnose na prevenciju bolesti. U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao program Doma za starije i nemoćne osobe Poreč, odnosno smještaj 65 osoba mjesečno (prosječno) u pravilu s 40% ekonomske cijene, zatim usluge poludnevnog boravka za prosječno mjesečno 20 Porečana, program hospicij-kućna skrb kojim je prosječno mjesečno obuhvaćeno 6 obitelji, program medicinska rekreacija za starije koji se provodio u 7 mjesnih odbora i u koji je uključeno oko 200 osoba, većinom žena. Programom socijalne skrbi Grada je u izvještajnom razdoblju bilo obuhvaćeno 516 korisnika koji su primili jednu ili više sljedećih oblika pomoći: pomoć za podmirenje troškova stanovanja, jednokratne novčane pomoći, pomoć umirovljenicima s najnižim mjesečnim primanjima, naknade za pomoć građanima koji ostanu bez zaposlenja, pomoć za novorođeno dijete, naknade za boravak djece u jaslicama i vrtićima, naknade za prehranu djece u OŠ, naknade za produženi boravak u OŠ, pomoć i njega u kući, topli obrok itd. Pedagoške 2013./2014. godine u predškolske ustanove kojih je Grad osnivač smješteno je ukupno 426 djece, od čega 348 vrtiće i 78 djece jasličke dobi. Grad sufinancira smještaj djece u privatnim vrtićima za ukupno 276 djece, od čega za 177 djece vrtiće i 99 djece jasličke djece, sa iznosom od 1.140 kuna mjesečno po djetetu za vrtićki i 1.440 kuna za jaslički program. Osim toga, Grad je kroz financiranje javnih potreba u području odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, socijalne skrbi, kulture, sporta i tehničke kulture, osigurao realizaciju mnogih projekata namijenjenih građanima. Upravo s ciljem da se građanima osigura visoka razina zdravstvene i socijalne zaštite i skrbi, te mogućnost uključivanja u mnoge društvene programe uz istovremenu zaštitu njihovog standarda, Grad Poreč-Parenzo za razliku od mnogih hrvatskih gradova još uvijek nije uveo prirez porezu na dohodak.

Kada je riječ o velikim investicijskim projektima, u izvještajnom razdoblju nastavilo se sa realizacijom projekata koji su u tijeku te započelo sa radom na novim projektima. Tako se radilo na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa vezanih za potrebe projekta razvoja kanalizacijske mreže i sustava Poreštine, te u svrhu izgradnje južnog dijela zaobilaznice – dionica Varvari-Bijela uvala. Također, pripremala se dokumentacija u svrhu izgradnje Osnovne škole Finida sa športskom dvoranom i rekonstrukcije Osnovne škole Žbandaj kroz objedinjeni JPP projekt „Istarska županija i Grad Poreč-Parenzo“. U području komunalne infrastrukture radilo se na rekonstrukciji cesta, nogostupa i stupova (na području osam mjesnih odbora), izgradnji javne rasvjete (na području devet mjesnih odbora), uređenju parkirališne površine (ul. Rajka Stipe), izgradnji objekata za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda, izradi projektne dokumentacije za izgradnju i rekonstrukciju raskrižja (Srednji Špadići, Bolnica) i prometnica (Žatika-Košambra, UPOV Poreč jug i sjever, D75, zaobilaznica-južni krak), nabavi igrala za dječja igrališta (Rekreaciona zona, naselja Finida, Žbandaj, Baderna, Radoši). Osim svega navedenoga, u izvještajnom razdoblju rađeno je na izradi niza prostornih planova.

U cilju sveobuhvatnog planiranja i provedbe gospodarskog razvoja započelo se sa pripremnim radnjama na izradi Strategije gospodarskog razvoja grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2014.-2020. godine. Strategijom će se utvrditi strateški ciljevi, prioriteti i mjere razvoja koji će biti provedivi u praksi i koji će pridonijeti gospodarskom razvoju. Jedan od važnih područja u Strategiji zauzet će između ostaloga poljoprivreda, za koju su u izvještajnom razdoblju također izdvajana proračunska sredstva kroz sufinanciranje rada poljoprivrednih udruga, Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre, nabave sadnog materijala, te kapitalnog projekta navodnjavanja na Poreštini. Nadalje, u izvještajnom razdoblju su se i dalje primjenjivali poticaji za poduzetnike obveznike poreza na tvrtku ili naziv sukladno Odluci o porezima Grada Poreča-Parenzo, te su se izdvajala proračunska sredstva za subvencije kamata na poduzetničke kredite iz kreditnih programa prijašnjih razdoblja.

Grad Poreč-Parenzo aktivno radi na prijavi i realizaciji projekata sufinanciranih od strane EU, države i drugih izvora. Tako je u izvještajnom razdoblju rađeno na prijavi sljedećih projekata: Zavičajni muzej Poreštine, uređenje plaže kod hotela Zagreb (Pical) i plaže između uvale Brulo i RT Bare, Javno golf igralište u Zelenoj laguni, LAG Poreština, GREEN HELM, program PROGRESS, poticanje zapošljavanja mladih u sektoru obnovljivih izvora energije. Nadalje, provodili su se projekti Parenzana MAGIC i Adriatic Youth-JMI, dok su završeni projekti: Wellness Istra, REVITAS, PARENZANA II i Sutra radim-praksom do uspjeha. Projekti koji su spremni za prilagodbu novim natječajima i rekandidaturi: Y-Cent Prekogраниčni centar za mlade, EE vrtići, MOVEISTRA, projekt poduzetničkog proizvodnog inkubatora, ECO-NAUSICUS i ADRIA UNESCO.

Siguran sam da sve navedene aktivnosti, poput karika u lancu čvrsto doprinose jačanju lokalne zajednice te društvenom i gospodarskom razvoju našega grada. Stoga ćemo sve započete projekte nastaviti sa novim idejama i pretvarati ih u nove vrijednosti za sadašnje i buduće generacije.

Slijedom svega navedenoga, predlažem da se ovo izvješće razmotri i kao takvo prihvati od strane Gradskog vijeća.

## 2. Aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti

U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2013. godine Gradonačelnik je donio pojedinačne akte iz svoje nadležnosti, po vrstama i oblastima prema slijedećem prikazu:

<b>Oblast-upravno tijelo</b>	<b>ODLUKA</b>	<b>ZAKLJUČAK</b>	<b>RJEŠENJE</b>	<b>PLAN</b>	<b>IZVJEŠTAJ</b>	<b>UKUPNO</b>
Ured Grada - Gradonačelnik	23	6	2	0	1	32
Upravni odjel za proračun i gospodarstvo	0	9	0	0	0	9
Upravni odjel za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu	12	28	1	0	0	41
Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom	52	11	0	1	0	64
Upravni odjel za komunalni sustav	4	24	1	1	0	30
Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	0	13	0	0	0	13
Ostalo	0	2	0	0	0	2
<b>UKUPNO</b>	<b>91</b>	<b>93</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>191</b>

U prikazu nisu sadržana rješenja Gradonačelnika o prijemu i rasporedu u službu, koja se navode pod cjelinom Opći poslovi.

Gradonačelnik u kontinuitetu prima građane, te predstavnike trgovačkih društava, udruga građana, te drugih pravnih i fizičkih osoba, koje su mu se izravno obratile ili su zbog složenosti zahtjeva upućene od strane pročelnika gradskih upravnih odjela.

Pored toga Gradonačelnik je i predlagatelj gotovo svih akata akta koje je donijelo Gradsko vijeće u izvještajnom razdoblju.

### **3. Promocija Grada Poreča-Parenzo**

U nastavku slijede informacije o aktivnostima kojima se doprinosi promociji Grada, odnosno o komunikaciji gradske uprave s građanima i medijima, diplomatskim i protokolarnim aktivnostima, prijateljskoj suradnji s drugim gradovima i ostalim aktivnostima Gradonačelnika u izvještajnom razdoblju.

#### **3.1. Komunikacija gradske uprave s građanima i medijima**

U izvještajnom razdoblju prema medijima su poslana 73 obavijesti, od čega 28 poziva medijima i 45 priopćenja. Prema Zakonu o pravu na pristup informacijama postavljeno je ukupno 19 upita, od čega 14 novinarskih upita, 3 upita fizičkih osoba, 1 upit od Ministarstva turizma i 1 upit od Udruge Zelena Istra. Na sve upite odgovoreno je u zakonskom roku od 15 dana.

Na gradskom portalu [www.porec.hr](http://www.porec.hr) objavljena su 173 članka.

Na temu Grad Poreč u izvještajnom razdoblju objavljeno je 465 članaka - Glas istre (339), Novi list (25), La voce del popolo (24), Večernji list (13), Glas Slavonije (9), Jutarnji list (7), Zadarski list (6), Privredni vjesnik (3), Bujština (3). Auto Iq (3), Restaurant and hotel(3), Lider (3), 24 sata (2), Glas antifašista (2), Sportske novosti (2) i po jedan članak u časopisima Turizam, Bussiness, Poslovni dnevnik, Zaposlena, Aktual, Auto motor i sport, Auto moto magazin, Svetonedeljski list, Opatija, Glas koncila, Glas grada, Hrvatski tjednik, Otvoreno more, Vijenac, Labinština info, Story book, Dubrovački vjesnik, Slobodna dalmacija, Biker, Banka i Tip travel.

Portal Grada, [www.porec.hr](http://www.porec.hr) tijekom šest mjeseci izvještajnog razdoblja zabilježio je 89.948 posjeta, od čega je novih posjetitelja bilo ukupno 48.563 (53,59%), dok je stalnih posjetitelja 41.385 (46,01%). Stranica je pregledana 193.764 puta. Dob posjetitelja koja najviše posjeti web stranicu grada je od 25 do 34 godine (33,50%).

I dalje se nastavlja dobra suradnja s medijima koja prate događanja u gradu i rad gradske uprave Grada Poreča - Parenzo, posebno s Radio Istrom (javljanja uživo jednom mjesečno), radio Eurostarom (javljanja uživo svaki četvrtak), TV Istrom (gostovanja u emisijama), s HRT-om, s HRT Radio Pulom, Glasom Istre.

#### **3.2. Diplomatske i protokolarne aktivnosti**

U izvještajnom razdoblju je u posjetu Poreču bio veleposlanik Kine. Upriličena su i primanja Gradonačelnika za najbolje učenike, kao i najboljeg bočara Darija Živolića. Gradonačelnik je sa svojom delegacijom posjetio Biskupa Porečke i Pulske biskupije,

prvašiće Osnovne škole Poreč i Talijanske osnovne škole Bernardo Parentin. U listopadu je gradonačelnik boravio u Poingu, njemačkom gradu s kojim je Poreč potpisao Sporazum o suradnji i uspostavi prijateljskih odnosa. U Poingu je bilo upriličeno potpisivanje u Zlatnu knjigu s ciljem razvijanja daljnjeg prijateljstva između dva grada, suradnje institucija, škola i sportskih klubova.

### **3.3. Ostale aktivnosti**

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju sudjelovao na svim gradskim manifestacijama, Dan zaštitnika grada Sv. Mauro – 21. studeni, Porečka bajka – prosinac, te ostalim kulturnim i društvenim događanjima. Sa svojom je delegacijom, obilježio i važne datume kao što su: Dan pobjede i domovinske zahvalnosti – 05. kolovoz, 69. godišnjicu tradicionalnog susreta na Rušnjaku, Dan svih Svetih – 01. studeni.

Na sve navedene načine Grad Poreč - Parenzo nastavlja i unapređuje aktivnosti vezane uz transparentnost rada gradske uprave kao i redovno informiranje javnosti.

## **4. Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo**

**IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA PROSTORNO  
UREĐENJE I GRADNJU  
ZA RAZDOBLJE : 01. srpnja 2013. – 31. prosinca 2013.**

**1. OCJENA PROČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA**

Ocjena pročelnika o radu Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju u izvještajnom razdoblju od 01.07.2013.g. do 31.12.2013.g. daje se na temelju podataka o broju zaprimljenih i riješenih predmeta i postupanju službenika u izdavanju akata iz nadležnosti odjela.

Administrativni pokazatelji zaprimljenih i riješenih predmeta po pojedinim vrstama zahtjeva, odnosno izdanim aktima iskazani su u točki 5. ovog izvješća.

Izmjenom i dopunom Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 143/13) utvrđuje se postotak riješenih predmeta – rješenja o izvedenom stanju, koja kvota mora biti ispunjena kako je propisano člankom 9.a citiranog Zakona

(1) Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada donosi rješenje o izvedenom stanju u predmetima u kojima nadležno upravno tijelo zbog velikog broja zaprimljenih zahtjeva ne može u razumnom roku riješiti sve predmete i to:

– ako je na dan 31. prosinca 2013. postotak riješenih predmeta u nadležnom upravnom tijelu manji od 20% od ukupno zaprimljenih zahtjeva, Agencija rješava onoliko predmeta koliko je potrebno da zbroj broja predmeta koje rješava i broja predmeta koje je do tog datuma riješilo nadležno upravno tijelo iznosi 20% od ukupno zaprimljenih zahtjeva,

– ako je na dan 30. lipnja 2014. postotak riješenih predmeta u nadležnom upravnom tijelu manji od 35% od ukupno zaprimljenih zahtjeva, Agencija rješava onoliko predmeta koliko je potrebno da zbroj broja predmeta koje rješava i broja predmeta koje je do tog datuma riješilo nadležno upravno tijelo iznosi 35% od ukupno zaprimljenih zahtjeva,

– ako je na dan 31. prosinca 2014. postotak riješenih predmeta u nadležnom upravnom tijelu manji od 50% od ukupno zaprimljenih zahtjeva, Agencija rješava onoliko predmeta koliko je potrebno da zbroj broja predmeta koje rješava i broja predmeta koje je do tog datuma riješilo nadležno upravno tijelo iznosi 50% od ukupno zaprimljenih zahtjeva,

– ako je na dan 30. lipnja 2015. postotak riješenih predmeta u nadležnom upravnom tijelu manji od 65% od ukupno zaprimljenih zahtjeva, Agencija rješava onoliko predmeta koliko je potrebno da zbroj broja predmeta koje rješava i broja predmeta koje je do tog datuma riješilo nadležno upravno tijelo iznosi 65% od ukupno zaprimljenih zahtjeva,

– na dan 31. prosinca 2015. Agencija rješava 25% predmeta od ukupno preostalih neriješenih predmeta u pojedinom nadležnom upravnom tijelu.



Do 31.12.2013.g. upravni odjel riješio je 361 zahtjev, što iznosi 8,64 % od ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva.

Obzirom na zakonom utvrđenu dinamiku rješavanja zahtjeva za izdavanje rješenja o izvedenom stanju, u upravnom odjelu za potrebe legalizacije primljeno je u radni odnos šest službenika, s početkom rada 02. prosinca 2013.g.

## **OCJENA:**

Mjesečni prosjek riješenih predmeta po referentu za ovo izvještajno razdoblje je 33,047 predmeta, što je za iznad norme utvrđene pravilnikom.

Bez obzira na zadovoljenje norme, vidljivo je da upravni odjel nije riješio do 31.12.2013.g. 20% od ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva za legalizaciju.

Okončanje postupka legalizacije ovisi, nakon upućivanja predmeta na obračun naknade za ozakonjenje nezakonito izgrađene zgrade (kazne), o nastupanju pravomoćnosti rješenja o naknadi, zatim i o roku od 30 dana od dana izvršnosti navedenog rješenja za plaćanje kazne. Stoga, velik broj pokrenutih predmeta moguće je okončati, u pravilu, nakon proteka minimalno 45 dana od dana upućivanja istih na obračun kazne, dok se za određen broj vodi ovršni postupak jer nisu uplaćene u zakonskom roku. Rješenje o izvedenom stanju donosi se kada podnositelj zahtjeva izvrši uplatu kazne. Pod riješenim predmetom smatra se izvršno rješenje o izvedenom stanju, koje svojstvo rješenje stječe ako u roku od 15 dana od zadnjeg dana isticanja rješenja na oglasnoj ploči (8 dana) osobe koje imaju svojstvo stranke ne ulože žalbu, što je u konačnici 24. dan od dana isticanja rješenja na oglasnoj ploči koji se dan, u pravilu, poklapa s danom preuzimanja rješenja. Ova kratka prezentacija postupka imala je za svrhu upoznati sve zainteresirane o njegovom trajanju, kao i da broj riješenih predmeta ne ovisi isključivo o procesnim radnjama upravnih tijela Grada Poreča - Parenzo (Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju – postupak izdavanja rješenja o izvedenom stanju i Upravnog odjela za komunalni sustav – postupak obračuna naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru), već i o samim strankama.

Slijedom iznijetog, važno je ne usporiti proces pokretanja predmeta, bilo upućivanjem na obračun kazne bilo zaključkom za dopunu zahtjeva dostavom potrebne dokumentacije, kako bi do 30.06.2014.g. dosegli postotak od 35% od ukupnog broja zaprimljenih zahtjeva.

## **2. NADLEŽNOST UPRAVNOG ODJELA**

Djelokrug poslova Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju je vođenje upravnih i drugih neupravnih postupaka u svrhu izdavanja akata temeljem:

- Zakona o prostornom uređenju i gradnji („Narodne novine“ broj 76/07, 38/09, 55/11, 90/11, 50/12),

- Zakona o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja ulaganja („Narodne novine“ broj 69/09, 128/10, 136/12, 76/13),
- Zakona o turističkom i ostalom građevinskom zemljištu neprocijenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije („Narodne novine“ broj 92/10),
- Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12 – stupio na snagu 04.08.2012.g., izmjene i dopune 143/13)
- Zakona o gradnji („Narodne novine“ broj 175/03, 100/04),
- Zakona o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 30/94, 68/98, 35/99 – Uredba, 61/00, 32/02 i 100/04),
- Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12)
- drugih podzakonskih propisa.

Upravni odjel za prostorno uređenje i gradnju nadležan je za izdavanje slijedećih upravnih i neupravnih akata:

- rješenje o uvjetima građenja
- rješenje za građenje
- lokacijska dozvola
- rješenje o izvedenom stanju (prema odredbama Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama – 86/12)
- dozvola za uklanjanje građevine
- rješenje o utvrđivanju građevne čestice
- rješenje o promjeni namjene građevine
- potvrda glavnog projekta
- potvrda o samostalnim uporabnim cjelinama
- potvrda o statusu nekretnine
- potvrda o predanom završnom izvješću nadzornog inženjera
- potvrda parcelacijskog elaborata
- razna očitovanja temeljem upita građana i pravnih subjekata iz nadležnosti upravnog odjela,
- izdavanje preslike i ovjere autentičnosti akata iz područja gradnje i prostornog uređenja
- druga rješenja/potvrde (izmjena investitora, produženje važenja akata, potvrde na temelju članka 116. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju i gradnji)
- građevinske, lokacijske i uporabne dozvole koje se dovršavaju prema ranijim propisima

### **3. ORGANIZACIJSKA I FUNKCIONALNA STRUKTURA UPRAVNOG ODJELA**

Na temelju Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča – Parenzo (Klasa: 023-01/10-01/45 Urbroj: 2167/01-09/01-10-8 od 17.09.2010.g. i Izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča – Parenzo (Klasa: 023-01/10-01/45 Urbroj: 2167/01-09/01-13-10 od 11.09.2013.g.) za obavljanje poslova iz oblasti prostornog uređenja i gradnje, u upravnom odjelu zaposleno je ukupno 11 službenika, od kojih 6 službenika obavlja poslove u upravnim postupcima do izdavanja rješenja o izvedenom stanju i druge poslove po nalogu pročelnika, a 1 službenik obavlja poslove uredskog poslovanja.

1. Pročelnica: Nataša Simonelli, dipl.iur.

2. Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju:
  - Marina Mofardin, dipl.ing.građ.
  - Mirjana Tošić Sloković, dipl.iur.
  - Teresa Marion Peršurić, dipl.ing.građ. – određeno vrijeme
3. Referenti za poslove izdavanja rješenja o izvedenom stanju:
  - Ivan Pavić, dipl.iur.
  - Petar Požarić, mag.ing.aediff.
  - Boris Bulatović, bacc. oecc.
  - Matea Gržetić, mag.oecc.
  - Ivica Ereiz, ing.građ.
  - Josipa Ivanović, mag.iur.
4. Administrativni referent:
  - Đeni Beato

#### 4.

#### A- MJESEČNA NORMA SLUŽBENIKA UPRAVNOG ODJELA

Pravilnikom o mjesečnoj normi za rješavanje predmeta u Upravnom odjelu za prostorno uređenje i gradnju od 29. rujna 2009.g., utvrđena je mjesečna norma koju je službenik dužan ispuniti, a koja je utvrđena na bazi mjesečnog prosjeka efektivnog rada od 141 radnih sati, u koje sate nije uključen dnevni odmor na koji otpada ukupno 10 sati mjesečno i rad sa strankama na koji otpada ukupno 16 sati mjesečno (tabela 1.)

Akti po vrstama normirani su na bazi potrebnog utroška efektivnog vremena u satima, što je za svaku pojedinu vrstu predmeta prikazano u tabeli 1.

**Tabela 1.**

Vrsta akta	Efektivno vrijeme u satima
Lokacijska dozvola	12
Rješenje o građevnoj čestici	4
Potvrda parcelacijskog elaborata	1
Uvjerenje o statusu zemljišta	1
Građevinska dozvola	8
Rješenje o uvjetima građenja	12
Potvrda glavnog projekta	6
Rješenje o izvedenom stanju	8
Uvjerenje za uporabu	4
Uporabna dozvola	16
Potvrda - etažiranje	4
Uvjerenje o vremenu građenja	5
Dozvola za uklanjanje građevine	2
Uvjerenje o predaji završnog izvješća	1
Upravni akti - razno	2
Nepravni akti - razno	1

*Kod složenih građevina, efektivno vrijeme u satima povećava se za 100%*

Mjesečna norma po službeniku iznosi 10 upravnih i 15 neupravnih predmeta.

Mjesečna norma pročelnika iznosi 5 upravnih i 10 neupravnih predmeta.

Mjesečna norma mora biti ispunjena bilo kroz broj riješenih predmeta kako je gore navedeno ili brojem riješenih predmeta koji prema količini efektivnih sati za pojedinu vrstu daju zbir od 141 sati što je mjesečni prosjek sati efektivnog rada.

## 5. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI

**TABELA 1 ZBIRNI PODACI upravnih i neupravnih predmeta preneseni iz prethodnog razdoblja i predmeta zaprimljenih u izvještajnom razdoblju**

<b>Redovni postupci</b> <b>broj postupaka i donesenih akata čije se izdavanje temelji na odredbama:</b>					
- Zakona o prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07, 38/09, 55/11, 90/11 i 50/12)					
- Zakona o postupanju i uvjetima gradnje radi poticanja ulaganja (NN 69/09, 128/10, 136/12, 76/13)					
- Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 143/12)					
- starog Zakona o prostornom uređenju (NN 30/94, 68/98, 61/00, 32/02 i 100/04) i Zakona o gradnji (NN 175/03 i 100/04)					
Preneseni iz prethodnog izvještajnog razdoblja	Zaprimljeni u izvještajnom razdoblju	Ukupno o 1 + 2	Broj riješenih predmeta	Mjesečni prosjek rješavanja	Svi neriješeni predmeti (bez ovjerenih preslika)
1	2	3	4	5	6
38	664 (*) (554 + 110)	702	500 (*)	23,809/ref. (**)	92
<b>Rješenja o izvedenom stanju - LEGALIZACIJA</b> <b>broj postupaka i donesenih akata čije se izdavanje temelji na Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (NN 90/11) i (NN 86/12)</b>					
Ukupno zaprimljeni zahtjevi u 2011., 2012. i 2013.g.	Broj prethodno riješenih predmeta	Broj riješenih predmeta u izvještajnom razdoblju	Mjesečni prosjek rješavanja	Svi predmeti (neriješeni)	
1	2	3	4	5	

4176	167	194	9,238/ref. (**)	3815
------	-----	-----	--------------------	------

**Ukupno / mjesečni prosjek rješavanja**

**33,047/ref.**

\* broj zaprimljenih zahtjeva u izvještajom razdoblju sadrži i broj zahtjeva za izdavanje ovjerenih preslika akata, njih ukupno 110 čije je rješavanje u nadležnosti admiministrativnog referenta (poslovi pisarnice), i koji se zahtjevi izuzimaju kod izračuna mjesečnog prosjeka rješavanja predmeta, i ukupnog broja preostalih neriješenih predmeta.

\*\*Mjesečni prosjek rješavanja računao se na bazi 3,5 osoba/referenta. U periodu srpanj-prosinac, četiri mjeseca predmete su rješavala tri referenta, a dva mjeseca (za trajanja radnog odnosa Marine Šolić – rujanj, listopad) četiri referenta. Referenti za izdavanje rješenja o izvedenom stanju stupili su na rad dana 02. prosinca 2013.g. U mjesecu prosincu referenti nisu samostalno vodili postupak do donošenja rješenja o izvedenom stanju.

Pročelnica:  
Nataša Simonelli, dipl.iur.

## IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA ZA RAZDOBLJE : srpanj 2013. – prosinac 2013.

### 6. OCJENA PROČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša u izvještajnom je razdoblju izvršio postavljene zadaće u skladu sa odlukama, aktima i zaključcima Gradskog vijeća i Gradonačelnika Grada Poreča, a temeljem važećih zakona i drugih propisa iz područja prostornog planiranja, graditeljstva, zaštite okoliša i zaštite kulturne baštine.

Najznačajniji programi iz nadležnosti ovog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju su slijedeći :

- **iz oblasti zaštite kulturne baštine**
  - participacije u višegodišnjim programima,
- **iz oblasti prostornog planiranja**
  - izrada i donošenje urbanističkih i detaljnih planova uređenja,
  - priprema drugih dokumenata i programa,
- **iz oblasti zaštite okoliša**
  - provedba Programa "Plava zastava za 2013." godinu za plaže
    - Gradsko kupalište,
    - Donji Špadići,
    - Donji Špadići – Materada,
  - analiza kvalitete mora.

Posebno se ističe rad na izradi i donošenju većeg broja prostornih planova /urbanistički i detaljni planovi uređenja/ i programa.

Pročelnik:  
Damir Hrvatin, dipl.ing.arh.

### 7. NADLEŽNOST UPRAVNOG ODJELA

U Upravnom Odjelu za prostorno planiranje i zaštitu okoliša obavljaju se poslovi osiguravanja uvjeta za racionalno i učinkovito gospodarenje prostorom Grada Poreča putem pripreme, izrade, provedbe i praćenja prostornih planova, zaštite okoliša, zaštite kulturne baštine i drugih srodnih poslova.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča", br. 5/06. 4/07. i 2/08.)*

### 8. ORGANIZACIJSKA I FUNKCIONALNA STRUKTURA UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša organiziran je sukladno važećim aktima Grada Poreča.

Upravni odjel organiziran je bez nižih ustrojstvenih jedinica, a poslove obavljaju slijedeći djelatnici :

- Damir Hrvatin, dipl.ing.arh. - Pročelnik
- Anica Babić - Tajnica - administratorica
- Jasminka Zrinščak, dipl.ing.građ. – Stručna suradnica za prostorno planiranje

Pravilnikom o unutarnjem redu Upravnom odjelu sistematizirano je četiri (4) radna mjesta, od kojih nije popunjeno jedno (1) mjesto Stručnog suradnika za prostorno planiranje.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča", br. 5/06. 4/07. i 2/08.)*
- *Pravilnik o unutarnjem redu Upravnih tijela Grada Poreča*

## **9. DJELOKRUG RADA UPRAVNOG ODJELA**

Upravni odjel, sukladno aktima Grada Poreča, pokriva slijedeće segmente :

- prostorno planiranje i urbanizam,
- zaštita okoliša,
- zaštita kulturne baštine.

Upravni odjel surađuje sa :

- Ministarstvom graditeljstva i prostornog uređenja RH,
- Ministarstvom zaštite okoliša i prirode,
- Upravnim odjelom za održivi razvoj Istarske županije,
- Zavodom za prostorno uređenje Istarske županije,

Djelatnost Upravnog odjela može se raščlaniti na poslove vezane za :

- rad gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik),
- rad stručnih odbora, mjesnih odbora, povjerenstava i dr.,
- druge Upravne odjele Grada Poreča, gradska poduzeća i ustanove,
- komunikaciju sa javnošću i strankama (pravne i fizičke osobe).

- *važeci propisi iz oblasti prostornog planiranja, urbanizma, zaštite okoliša, zaštite kulturne baštine, graditeljstva, geodetsko-katastarske izmjere i dr.*
- *važeci akti Grada Poreča*

## **10. GRADSKO VIJEĆE - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA**

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je slijedeće akte :

### **- iz oblasti prostornog planiranja**

- Odluka o stavljanju van snage dijela Provedbenog urbanističkog plana Veli Mali Maj („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 6/13.),
- Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja Špadići – Veli Maj („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 6/13.),
- Odluka o donošenju III. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje II“ („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 8/13.),
- Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje II“ („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 8/13.),

- *navedeni akti koje je donijelo Gradsko vijeće objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča.*

## **11. GRADONAČELNIK - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA**

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je razmatrao i donio sljedeće :

### **- iz oblasti prostornog planiranja**

- Prijedlog Odluke o stavljanju van snage dijela Provedbenog urbanističkog plana Veli Mali Maj – upućen Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje,
- Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja Špadići – Veli Maj – upućen Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje,
- Prijedlog Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje II“ – upućen Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje,

- Prijedlog Pročišćenog teksta Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje II“ („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 8/13.)  
 – upućen Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje,  
 - Zaključak o upućivanju Prijedloga Urbanističkog plana uređenja Zone rezidencijalnog stanovanja na ponovnu javnu raspravu raspravu („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 7/13.),  
 - Zaključak o upućivanju Prijedloga Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja Donji Špadići II na ponovnu javnu raspravu raspravu („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 7/13.),  
 - Zaključak o upućivanju Prijedloga Odluke o stavljanju van snage dijela Provedbenog urbanističkog plana „Finida – Poreč“ na javnu raspravu raspravu („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 9/13.),  
 - Zaključak o upućivanju Prijedloga Urbanističkog plana uređenja dijela stambenog naselja Čimižin na javnu raspravu raspravu („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 9/13.),  
 - Zaključak o upućivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja Zone gospodarske namjene Buići – Žbandaj na javnu raspravu raspravu („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 9/13.),  
 - Zaključak o upućivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Finida – sjever na javnu raspravu raspravu („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 9/13.),  
 - Zaključak o upućivanju Prijedloga Urbanističkog plana uređenja Golf igrališta Plava i zelena laguna na ponovnu javnu raspravu raspravu („Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 10/13.),

- *akti kojih je Gradonačelnik Predlagatelj upućeni su Gradskom vijeću na donošenje*
- *akti kojih je Gradonačelnik Donositelj objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča.*

## 12. REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA

CILJ		OCJENA POSTGONUĆA	OBRAZLOŽENJE
<b>A - OPĆI CILJEVI</b>			
A.1.	Provedba Programa rada Odjela	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- program rada proveden sukladno zaključcima gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik) i veličinama određenim Proračunom Grada Poreča
A.2.	Suradnja sa drugim Upravnim odjelima, poduzećima i ustanovama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- interdisciplinarni pristup na provedbi Programa Grada Poreča
A.3.	Rad Odbora za prostorno planiranje i drugih gradskih odbora	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- Upravni odjel izvršavao je poslove iz svoje nadležnosti u pripremi rada odbora,



A.4.	Komunikacija s javnošću - rad sa strankama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- značajan dio radnog vremena Upravni odjel provodi u radu sa strankama radi rješavanja zahtjeva, izdavanja potvrda o statusu parcela i izvoda iz dokumentacije prostora, davanja objašnjenja, uputa i drugih informacija,
A.5.	Komunikacija s javnošću - Internet	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- Internet - www. porec.hr - Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša
<b>B - POSEBNI CILJEVI</b>			
B.1.	Zaštita kulturne baštine	- kontinuirano	- poslovi zaštite i obnove kulturne baštine, - izvedba radova na rekonstrukcijama i restauracijama, - pripremni radovi (istraživanja, projektiranja i dr.),
B.2.	Prostorno planiranje	- kontinuirano	- izrada i donošenje prostornih planova /urbanistički i detaljni planovi uređenja/ - izrada drugih planova i programa za dugoročne razvojne programe Grada Poreča, - tekući poslovi
B.3.	Zaštita okoliša	- kontinuirano	- Plava zastava za gradske plaže, - ispitivanje kvalitete mora, - tekući poslovi

<b>13. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI</b>		
<b>8. 1. ZAPRIMLJENI PREDMETI</b>		
klasifikacijska oznaka	broj predmeta	
<b>2013. - 350-01/13-01/ -</b>	<b>154</b>	
<b>8. 2. RIJEŠENI PREDMETI</b>		
klasifikacijska oznaka	broj predmeta	
<b>2013. - 350-01/13-01/ -</b>	<b>98</b>	<b>64 %</b>
<b>Napomena :</b>	<p>1. U izvještajnom su razdoblju rješavani predmeti i iz ranijih godina</p> <p>2. U izvještajnom razdoblju je provedeno 6 javnih rasprava o Prijedlozima Planova, pa se dio predmeta odnosi na primjedbe i prijedloge fizičkih i pravnih osoba koji se zaključuju nakon dovršetka postupka izrade.</p>	

<b>14. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA/ OCJENA PROVEDENIH PLANIRANIH AKTIVNOSTI</b>				
<b>ZADATAK</b>			<b>STUPANJ REALIZIRANOSTI</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>
<b>A - ZAŠTITA KULTURNE BAŠTINE</b>				
A	A.1.	Katedralni kompleks Eufrazijana	izvršeno	- održavanje
	A.2.	Katedralni kompleks Eufrazijana	kontinuirano	- participacija Grada u višegodišnjem Programu
	A.3.	Most u povijesnoj jezgri	u tijeku	- izrada projektne dokumentacije i ishodenje akta kojim se omogućava rekonstrukcija i uređenje

<b>ZADATAK</b>			<b>STUPANJ REALIZIRANOSTI</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>
<b>B - PROSTORNO PLANIRANJE – PROSTORNI PLANOVI</b>				
B	B.1.	UPU Špadići – Veli Maj	u tijeku	- plan donijet na Gradskom vijeću
	B.2.	PUP Veli-Mali Maj (I dio)	u tijeku	- odluka stavljanju van snage dijela Plana donijeta na Gradskom vijeću
	B.3.	DPU Servisna zona Poreč – područje II	u tijeku	- plan /izmjene i dopune/ - donijet na Gradskom vijeću
	B.4.	UPU Golf igrališta Plava i Zelena laguna	u tijeku	- plan u izradi – ponovna javna rasprava
	B.5.	UPU Donji Špadići II	u tijeku	- plan u izradi – ponovna javna rasprava
	B.6.	UPU Materada –Maj /SR/	u tijeku	- plan u izradi – ponovna javna rasprava
	B.7.	UPU Buići - Žbandaj	u tijeku	- plan u izradi /izmjene i dopune/ - javna rasprava
	B.8.	UPU dijela naselja Čimižin	u tijeku	- plan u izradi – javna rasprava
	B.9.	PUP Finida - Poreč	u tijeku	- procedura stavljanja dijela plana van primjene – javna rasprava
	B.10	DPU Finida - sjever	u tijeku	- plan u izradi – javna rasprava
	B.11	DPU Červar - Porat	u tijeku	- plan u izradi – priprema prijedloga za javnu raspravu
	B.12	DPU Žatika	u tijeku	- plan u izradi – koncepcija Plana
	B.13	DPU Cantina	u tijeku	- plan u izradi – koncepcija Plana
	B.14	DPU Špadići /turizam/	u tijeku	- plan u izradi – prostorno programska osnova
	B.15	DPU dijela Gradske rive	u tijeku	- plan u izradi – koncepcija Plana – varijante rješenja
	B.16	UPU Bolnica	u tijeku	- plan u izradi – koncepcija Plana
	B.17	UPU dijela naselja Kukci	u tijeku	- plan u izradi – koncepcija Plana

	B.18	UPU dijela naselja Veli-Mali Maj	u tijeku	- plan u izradi – koncepcija Plana
	B.19	UPU naselja Mali Maj	u tijeku	- plan u izradi - polazišta
	B.20	UPU naselja Veli Maj	u tijeku	- plan u izradi - polazišta
	B.21	UPU dijela naselja Žbandaj	u tijeku	- plan u izradi - polazišta
	B.22	DPU Gradsko kupalište (dio)	u tijeku	- procedura stavljanja dijela plana van primjene
	B.23	PUP Veli-Mali Maj (II dio)	u tijeku	- procedura stavljanja dijela plana van primjene
	B.24	PUP Veli-Mali Maj (III i IV dio)	u tijeku	- procedura stavljanja dijela plana van primjene
<b>B - PROSTORNO PLANIRANJE – PROGRAMI</b>				
B	B.25	Gradska luka	izvršeno	- prihvaćena Studija o utjecaju na okoliš
	B.26	Golf Plava i zelena laguna – studija o utjecaju na okoliš	u tijeku	- provedena javna rasprava o Prijedlogu SUO
	B.27	Izvešće o stanju u prostoru Grada Poreča	u tijeku	- prikupljanje podataka za izradu Izvešća
	B.28	Gradska riva	u tijeku	- priprema koncepta uređenja
	B.29	Peškera	u tijeku	- priprema koncepta uređenja
	B.30	Materada - kupalište	u tijeku	- izrada Programa uređenja
	B.31	Nova Vas	u tijeku	- prikupljanje podataka za izradu Programa uređenja

ZADATAK		STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE	
<b>C – ZAŠTITA OKOLIŠA</b>				
C	C.1.	Plava zastava	u tijeku	- program za 2013. u suradnji sa udrugom „Lijepa naša“ i Hrvatskim povjerenstvom za plavu zastavu
	C.2.	Analiza mora	u tijeku	- program za 2013. u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije

## 15. ZAKLJUČAK/REZIME

Tijekom izvještajnog razdoblja srpanj 2013. – prosinac 2013. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša obavljao je stručne i administrativne poslove u okviru svoje nadležnosti, sukladno važećim propisima i aktima Grada Poreča, temeljem koordinacije Gradonačelnika i suradnje sa drugim Upravnim odjelima Grada Poreča.

Osnovne zadaće iz nadležnosti Upravnog odjela u narednom razdoblju su :

- priprema i provedba Programa sukladno zaključcima gradskih tijela Grada Poreča,
- provedba osnovnih ciljeva iz oblasti zaštite kulturne baštine,
- nastavak rada na izradi prostornih planova , projekata i programa,
- provedba osnovnih ciljeva iz oblasti zaštite okoliša /Plava zastava, analiza mora, čišćenje podmorja i dr.),
- daljnja izgradnja kvalitetne komunikacije s javnošću (rad sa strankama, Internet).

Pročelnik:  
Damir Hrvatin, dipl.ing.arh.



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ-PARENZO  
CITTÀ DI POREČ-PARENZO**

**Ured Grada**

**Klasa: 023-01/14-01/26**

**Ur.broj: 2167/01-01/01-14-1**

**Poreč-Parenzo, 25.03.2014.**

**Gradonačelniku  
o v d j e**

**IZVJEŠĆE  
o radu Ureda Grada za period od 01.07. do 31.12.2014.godine**

Ovo Izvješće obuhvaća prikaz poslova koji su se u Uredu Grada obavljali za potrebe rada Gradonačelnika, Gradskog vijeća, gradskih upravnih odjela i drugih po potrebi, za period od 01.07. do 31.12.2014.godine

Ujedno se prikazuje broj i vrste odluka, te druge aktivnosti Gradonačelnika i Gradskog vijeća i izvještajnom periodu.

Izvješće sadrži cjeline:

1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova,
2. Poslovi iz nadležnosti Gradonačelnika,
3. Poslovi iz nadležnosti Gradskog vijeća,
4. Opći poslovi,
5. Zaključni stavovi.

**1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova**

**Ured Grada je** jedno od 7 upravnih tijela Grada Poreča-Parenzo (u nastavku: Grad), a sastoji se od 2 Odsjeka u kojima se obavljaju određeni poslovi i to

**-Odsjek za stručne poslove gradskih tijela** obavlja poslove:

- pravne, protokolarne, savjetodavne i administrativne prirode u svezi s djelokrugom rada Gradskog vijeća i Gradonačelnika, kao i njihovih radnih tijela,

- pripreme za održavanje sjednica Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela,

- suradnje s drugim jedinicama lokalne i regionalne samouprave, državnim tijelima, medijima, ustanovama, drugim pravnim i fizičkim osobama, te poslove međunarodne suradnje,

- unaprijeđenja suradnje sa udrugama, promicanja sudjelovanja građana u odlučivanju, te razvoja civilnog društva,

- usklađivanja i standardizacije donošenja gradskih propisa,

- ostvarivanja prava na pristup informacijama i javnog informiranja, te

- ostale slične poslove.

**Odsjek za opće poslove i mjesnu samoupravu** obavlja poslove:

- u vezi sa službeničkim i radnim odnosima službenika i namještenika upravnih tijela Grada,

- prijema, otpreme pošte i arhiviranja,
- za ostvarivanje prava nacionalnih manjina,
- za mjesnu samoupravu i neposredno sudjelovanje građana u odlučivanju o lokalnim poslovima od neposrednog i svakodnevnog značaja i utjecaja na život i rad građana,
- planiranja, uspostavljanja i održavanja WEB portala Grada, sustava komunikacije i on-line usluga građanima u okviru razvoja e-uprave,
- planiranja i provedbe edukacije za korištenje informatičke opreme, programa i alata u radu,
- zaštite na radu,
- vatrogastva, zaštite i spašavanja, te
- ostale slične poslove.

U Uredu Grada je Pravilnikom o unutarnjem redu sistematizirano 27 radnih mjesta od čega je popunjeno 14 radnih mjesta.

Krajem 2010. je bilo popunjeno 20 radnih mjesta, tako da se broj službenika i namještenika stalno smanjuje. Sadašnjim brojem službenika i namještenika se otežano obavljaju svi poslovi Ureda Grada, pa je potrebno popuniti neka radna mjesta primjereno postavljenoj organizaciji i potrebama posla. Naročito je nužno osigurati mogućnost prenošenja pojedinih poslova na druge službenike u slučaju dužeg bolovanja ili odsutnosti iz drugih razloga službenika koji sada obavljaju određene poslove.

Krajem 2013. godine je pročelniku Ureda Grada prestao radni odnos zbog odlaska u mirovinu, pa od tada te poslove obavlja vršitelj dužnosti pročelnika Ureda Grada.

Ovom Izvješću prilaže se pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta u Uredu Grada sa stanjem krajem 2013. godine.

Tijekom izvještajnog razdoblja Ured Grada je zaprimio i obradio 57 predmeta iz svoje nadležnosti, 254 predmeta iz nadležnosti Gradonačelnika, i 143 predmeta iz nadležnosti Gradskog vijeća, odnosno ukupno 454 predmeta.

Na području odnosa javnošću u izvještajnom razdoblju prema medijima su poslane 73 obavijesti, od čega 28 poziva medijima i 45 priopćenja. Prema Zakonu o pravu na pristup informacijama. Postavljeno je ukupno 19 upita, od čega 14 novinarskih upita, 3 upita fizičkih osoba, 1 upit od Ministarstva turizma i 1 upit od Udruge Zelena Istra. Na sve upite odgovoreno je u zakonskom roku od 15 dana.

Na gradskom portalu [www.porec.hr](http://www.porec.hr) objavljena su 173 članka.

Na temu Grad Poreč u izvještajnom razdoblju objavljeno je 465 članaka - Glas istre (339), Novi list (25), La voce del popolo (24), Večernji list (13), Glas Slavonije (9), Jutarnji list (7), Zadarski list (6), Privredni vjesnik (3), Bujština (3). Auto Iq (3), Restaurant and hotel(3), Lider (3), 24 sata (2), Glas antifašista (2), Sportske novosti (2) i po jedan članak u časopisima Turizam, Bussiness, Poslovni dnevnik, Zaposlena, Aktual, Auto motor i sport, Auto moto magazin, Svetonedeljski list, Opatija, Glas koncila, Glas grada, Hrvatski tjednik, Otvoreno more, Vijenac, Labinština info, Story book, Dubrovački vjesnik, Slobodna dalmacija, Biker, Banka i Tip travel.

Portal Grada, [www.porec.hr](http://www.porec.hr) tijekom šest mjeseci izvještajnog razdoblja zabilježio je 89.948 posjeta, od čega je novih posjetitelja bilo ukupno 48.563 (53,59%), dok je stalnih posjetitelja 41.385 (46,01%). Stranica je pregledana 193.764 puta. Dob posjetitelja koja najviše posjeti web stranicu grada je od 25 do 34 godine (33,50%).

I dalje se nastavlja dobra suradnja s medijima koja prate događanja u gradu i rad gradske uprave Grada Poreča - Parenzo, posebno s Radio Istrom (javljanja uživo jednom mjesečno), radio Eurostarom (javljanja uživo svaki četvrtak), TV Istrom (gostovanja u emisijama), s HRT-om, s HRT Radio Pulum, Glasom Istre.

U izvještajnom se razdoblju bilježe protokolarne aktivnosti. U posjetu Poreču bio je veleposlanik Kine. Upriličena su i primanja Gradonačelnika za najbolje učenike, najboljeg bočara Darija Živolića. Gradonačelnik je sa svojom delegacijom posjetio Biskupa Porečke i Pulske biskupije, prvašiće Osnovne škole Poreč i Talijanske osnovne škole Bernardo Parentin. U listopadu je gradonačelnik boravio u Poingu, njemačkom gradu s kojim je Poreč potpisao Sporazum o suradnji i uspostavi prijateljskih odnosa. U Poingu je bilo upriličeno potpisivanje u Zlatnu knjigu s ciljem razvijanja daljnjeg prijateljstva između dva grada, suradnje institucija, škola, sportskih klubova.

## 2. Poslovi iz nadležnosti Gradonačelnika

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju donio pojedinačne akte iz svoje nadležnosti, po vrstama i oblastima prema slijedećem prikazu:

Oblast-upravno tijelo	ODLUKA	ZAKLJUČAK	RJEŠENJE	PLAN	IZVJEŠTAJ	UKUPNO
Ured Grada - Gradonačelnik	23	6	2	0	1	32
Upravni odjel za proračun i gospodarstvo	0	9	0	0	0	9
Upravni odjel za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu	12	28	1	0	0	41
Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom	52	11	0	1	0	64
Upravni odjel za komunalni sustav	4	24	1	1	0	30
Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	0	13	0	0	0	13
Ostalo	0	2	0	0	0	2
<b>UKUPNO</b>	<b>91</b>	<b>93</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>191</b>

U prikazu nisu sadržana rješenja Gradonačelnika o prijemu i rasporedu u službu, koja se navode pod cjelinom Opći poslovi.

Gradonačelnik u kontinuitetu prima građane, te predstavnike trgovačkih društava, udruga građana, te drugih pravnih i fizičkih osoba, koje su mu se izravno obratile ili su zbog složenosti zahtjeva upućene od strane pročelnika gradskih upravnih odjela.

Pored toga Gradonačelnik je i predlagatelj gotovo svih akata akta koje je donijelo Gradsko vijeće u izvještajnom razdoblju.

Ovom izvješću prilaže se popis akata Gradonačelnika za period 01.07. - 31.12.2013.

## 3. Poslovi iz nadležnosti Gradskog vijeća

Gradsko vijeće je u izvještajnom periodu zasjedalo na 5 sjednica sa 95 točaka dnevnog reda, odnosno prosječno 19 točaka po sjednici.

Materijali sa pozivima za sjednice pored vijećnika dostavljaju se osobama određenima Poslovníkom o radu Gradskog vijeća.

Odluke Gradskog vijeća se redovito dostavljaju Uredu državne uprave za područje Istarske županije radi nadzora zakonitosti. Na te odluke do sada nije bilo primjedbi.

Opći akti Gradskog vijeća, Gradonačelnika i drugih tijela po potrebi objavljuju se u "Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo".

Predstavnici sredstava javnog priopćavanja su redovno pratili sjednice Gradskog vijeća, kao i sve događaje u vezi Grada Poreča-Parenzo.

Javnost rada Gradskog vijeća, Gradonačelnika, gradskih upravnih tijela, gradskih trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba osigurava se praćenjem od strane sredstava javnog priopćavanja, provedbom propisa o pravu na pristup informacijama, putem internetskih gradskih stranica na -w.w.w. porec.hr i na druge pogodne načine.

Obzirom da je 2013. bila izborna godina, u Uredu Grada su se obavljali i poslovi u vezi konstituiranja Gradskog vijeća, reguliranja vijećničkih statusa, izrade, vođenje prethodnog postupka za novi Poslovnik o radu Gradskog vijeća koji je Vijeće donijelo 14.11.2013. godine i slični poslovi.

U ovom periodu Grad je i dalje održava suradnju sa jedinicama lokalne samouprave kako na nivou Hrvatske, sa Zabokom, Crikvenicom, Koprivnicom i Viroviticom, tako i na nivou inozemne suradnje sa Massa Lombardom, Gradom Siofokom, Općinom Segrate i Gradom Poing.

#### **4. Opći poslovi**

U Uredu Grada se u kontinuitetu obavljaju opći poslovi za potrebe svih gradskih tijela i izvršavanje raznih zadataka iz gradske nadležnosti, kao što je održavanje uredskih prostora, osiguranja prostornih i tehničkih uvjeta za rad gradskih tijela, organizacija i svestrana podrška za provedbu svih izbora i referenduma na području Grada.

Izrađuju se akti o organizaciji gradskih upravnih tijela, vrše se pripreme i provođenje natječaja za prijem u službu službenika i namještenika, vođenje cjelokupne kadrovske evidencije i dokumentacije i drugo po potrebi.

Obavljaju se poslovi pisarnice koji stalni opsežni, a sadrže prijem, evidentiranje i otpremu službene pošte, arhiviranje predmeta, održavanje arhive i korištenje arhivske građe za potrebe svakodnevnog rada gradskih upravnih i drugih tijela. Tako je u izvještajnom periodu otpremljeno preko 42.000 raznih poštanskih pošiljki, odnosno preko 7.000 pošiljki mjesečno.

Osim navedenih, u Uredu Grada se obavlja velik broj raznih drugih poslova za potrebe svih gradskih tijela, poslovi koji nisu u nadležnosti ostalih gradskih upravnih tijela te ostalo po potrebi.

#### **5. Zaključni stavovi**

Ured Grada je u izvještajnom razdoblju izvršio zadaće i obavio poslove radi kojih je ustrojen.

U daljnjem periodu potrebno je, primjenom važećih propisa i upravne struke, poraditi na poboljšanju organizacije i osposobljenosti službenika, naročito radi smanjenja broja službenika radi odlaska u mirovinu i radi osuvremenjivanja rada upravnih tijela.

Unatoč ograničenim sredstvima, nužno je trajno održavati i obnavljati sredstva za rad, kao što je zgrada sjedišta Grada, vozni park, prostorije za arhivu, informatičke, uredske i komunikacijske opreme.

S poštovanjem

Prilog:tabele kao u tekstu

v.d. Pročelnika  
Jelovac Božo

Dostaviti:

1. Naslovu,
2. Arhiva, ovdje

**URED GRADA- propisanih i popunjenih radnih mjesta sa stanjem krajem 2013. godine.**

Naziv radnog mjesta	Stručna sprema	Propisani broj izvršitelja	Popunjena radna mjesta	Službenici-namještenici
PROČELNIK UREDA GRADA	VSS	1	1	Božo Jelovac - v.d.
POMOĆNIK PROČELNIKA UREDA GRADA ZA UPRAVU I PRAVNA PITANJA	VSS	1	-	-
VODITELJ ODSJEKA ZA STRUČNE POSLOVE GRADSKIH TIJELA	VSS	1	-	-
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I PROTOKOL	VSS	2	1	Saša Guttman
INFORMATIČKI REFERENT	SSS	1	-	-
REFERENT ZA POSLOVE GRADSKOG VIJEĆA	SSS	1	-	-
REFERENT ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA	SSS	1	1	Anita Radešić
ADMINISTRATIVNI TAJNIK	SSS	1	1	Nela Grgeta-Prša
VODITELJ ODSJEKA OPĆE POSLOVE I MJESNU SAMOUPRAVU	VSS	1	1	Milorad Milohanović
VIŠI REFERENT ZA PRIJEM STRANAKA	VŠS	1	-	-
REFERENT ZA MJESNU SAMOUPRAVU	SSS	4	1	Serdo Rakovac
REFERENT ZA UREDSKO POSLOVANJE	SSS	2	1	Lorena Grubica
REFERENT ZA PRIJEMNO-OTPREMNE POSLOVE	SSS	1	1	Ljubica Kmet
VOZAČ	SSS	1	1	Vlatko Vitulić
DOMAR - LOŽAČ	SSS	1	1	Marino Ritoša
DOSTAVLJAČ POŠTE	NSS	1	1	Radmila Jan
POMOĆNI RADNIK ZA UMNOŽAVANJE MATERIJALA	NSS	1	-	-
KUHAR	SSS	1	-	-
SPREMAČ	NSS	3	2	Milena Brčić Vesna Mihelić
VRATAR	NSS	1	1	Đani Diklić
UKUPNO		27	14	



## POPIS AKATA GRADONAČELNIKA za period 01. 07. – 31.12.2013.

Red broj	Naziv akta	Predlagač	Datum donošenja akta
25.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova provedbe mjera preventivne DDiD u 2013. i 2014.g.	UO za komunalni sustav	02.07.2013. <i>donosi GV</i>
26.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja Gradske knjižnice Poreč za 2012. g.	UO za društvene djelatnosti...	03.07.2013. <i>donosi GV</i>
27.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina k.č.br. 4006/30 k.o. Poreč i k.č.br. 778/20 k.o. Nova Vas	UO za upravljanje gradskom imovinom	03.07.2013.
28.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti javnog linijskog gradskog i prigradskog prijevoza putnika za razdoblje 2013. do 2018.g.	UO za komunalni sustav	03.07.2013. <i>donosi GV</i>
29.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova održavanja makadamskih i pristupnih putova	UO za komunalni sustav	04.07.2013. <i>donosi GV</i>
30.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za izgradnju polivalentnih igrališta u naseljima Veli Maj, Kukci, Baderna i Stranići	UO za komunalni sustav	04.07.2013. <i>donosi GV</i>
31.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za zakup p.p. u Velom Maju -Brig bb	UO za upravljanje gradskom imovinom	05.07.2013.
32.	<b>Zaključak</b> o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju i financijskog izvještaja Zavičajnog muzeja Poreštine za 2012.g.	UO za društvene djelatnosti...	05.07.2013. <i>donosi GV</i>
33.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju i financijskog izvještaja DViJ "Radost" Poreč za 2012.g.	UO za društvene djelatnosti...	05.07.2013. <i>donosi GV</i>
34.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju i financijskog izvještaja POUP i OGŠ "S. Zlatić" za 2012.g.	UO za društvene djelatnosti...	05.07.2013. <i>donosi GV</i>
35.	<b>Odluka</b> o imenovanju ovlaštenih predstavnika Naručitelja u postupku javne nabave za usluge prijevoza učenika osnovnih škola čiji je osnivač Grad Poreč-Parenzo	UO za društvene djelatnosti...	08.07.2013.
36.	<b>Odluka</b> o dodjeli p.p. u Creskoj 36 MO VELI MAJ	UO za upravljanje gradskom imovinom	09.07.2013.
37.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o	UO za komunalni	09.07.2013.

	komunalnim djelatnostima	sustav	<i>donosi GV</i>
39.	<b>Odluka</b> o dodjeli poslovnog prostora u prizemlju stambeno-poslovne zgrade u naselju Dračevac na korištenje RENEGADES Rage Against The Machine Tribute Band	UO za upravljanje gradskom imovinom	09.07.2013.
40.	<b>Odluka</b> o dodjeli poslovnog prostora u prizemlju zgrade u Creskoj 36 na privremeno korištenje Evandeoskoj Pentekosnoj crkvi Poreč	UO za upravljanje gradskom imovinom	09.07.2013.
41.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o uvjetima i mjerilima za povjeravanje obavljanja komunalnih djelatnosti na temelju pisanog ugovora odnosno davanjem koncesije	UO za komunalni sustav	09.07.2013. <i>donosi GV</i>
42.	<b>Prijedlog</b> Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i naknadama Gradonačelnika i njegovih zamjenika	Gradonačelnik	11.07.2013. <i>donosi GV</i>
43.	<b>Prijedlog</b> Rješenja o imenovanju Stožera zaštite i spašavanja Grada Poreča-Parenzo	Gradonačelnik	11.07.2013. <i>donosi GV</i>
44.	<b>Odluka</b> o produženju Ugovora o zakupu poslovnih prostora (od br. 1. do 54)	UO za upravljanje gradskom imovinom	11.07.2013.
45.	<b>Odluka</b> o imenovanju prinudnog upravitelja nad zgradom u Kukci, Cerova 47c.	UO za upravljanje gradskom imovinom	11.07.2013.
46.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o donošenju UPU stambenog naselja Špadići-Veli Maj	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	16.07.2013. <i>donosi GV</i>
47.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Pdluke o stavljanju van snage dijela PUP-a Veli-Mali Maj	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	16.07.2013. <i>donosi GV</i>
48.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za socijalu i zdravstvo	Gradonačelnik	16.07.2013.
49.	<b>Zaključak</b> o dodjeli javnih površina za postavu kioska štandova tipa "Poreč 2900", i dr. po pristiglim prigovorima	UO za komunalni sustav	16.07.2013.
50.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za prodaju suvlasničkog dijela nekretnine-k.č.85 k.o. Žbandaj	UO za upravljanje gradskom imovinom	16.07.2013.
51.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za zamjenu nekretnina u k.o. Žbandaj, naselje Fuškulin ( k.č. 51/73 za k.č. 51/72)	UO za upravljanje gradskom imovinom	16.07.2013.
52.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za održavanje postrojenja javne rasvjete na području grada poreča od 2013. do 2015.	UO za komunalni sustav	18.07.2013.
53.	<b>Odluka</b> o dodjeli stana u najam Anđeli Kovačić iz Mugebe	UO za upravljanje gradskom imovinom	19.07.2013.
54.	<b>Odluka</b> o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja za nadmetanje u postupku javne nagodbe loživog ulja (za vrtiče,OŠ,POUP,JVP CZP i SZGP)	UO za društvene djelatnosti...	24.07.2013.
55.	<b>Odluka</b> o imenovanju Odbora za proračun i financije	Gradonačelnik	26.07.2013.

56.	<b>Odluka</b> o imenovanju Odbora za prostorno planiranje	Gradonačelnik	26.07.2013.
57.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu TD DOM POREČ za 2012.	TD DOM POREČ d.o.o.	26.07.2013. <i>donosi GV</i>
58.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za prodaju k.č.br. 841/5 k.o. Nova Vas	UO za upravljanje gradskom imovinom	26.07.2013.
59.	<b>Potvrda</b> o početku mandata vijećnika NL Rodoljuba Kosića	Gradonačelnik	29.07.2013.
60.	<b>Odluka</b> o dodjeli p.p. u Pionirskoj 2, ŠRD ZUBATAC	UO za upravljanje gradskom imovinom	30.07.2013.
61.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za prodaju k.č.br. 842/6 i 842/7 k.o. Nova Vas	UO za upravljanje gradskom imovinom	31.07.2013.
62.	<b>Zaključak</b> o prihvaćanju prijedloga Ugovora o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti- održavanje i naplata parkirališnih mjesta	UO za komunalni sustav	31.07.2013.
63.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Doma za starije i nemoćne osobe Poreč za 2012.	UO za društvene djelatnosti...	31.07.2013. <i>donosi GV</i>
64.	<b>Rješenje</b> o imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja za imenovanje ravnatelja-ice Gradske knjižnice Poreč	UO za društvene djelatnosti...	31.07.2013.
65.	<b>Odluka</b> o davanju suglasnosti na ugovor o darovanju nekretnina te aneks ugovora o darovanju nekretnina u k.o. Žbandaj (Deković S i J.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	31.07.2013.
66.	<b>Odluka</b> o prihvaćanju prijedloga Sporazuma o naknadi - izgradnja južnog kraka zaobilaznice-dionica Vrvari-Bijela uvala (Marangunić B.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	01.08.2013.
67.	<b>Odluka</b> o dodjeli p.p. u ul. N. Tesle 14 nositeljici liste NL Snježane Mekota	UO za upravljanje gradskom imovinom	02.08.2013.
68.	<b>Odluka</b> o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za zakup p.p. na Trgu A. Grabara 1 (Mikel Trgovina)	UO za upravljanje gradskom imovinom	02.08.2013.
69.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o donošenju UPU stambenog naselja Donji Špadići II	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	06.08.2013. <i>donosi GV</i>
70.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Fonda "Zdravi grad" Poreč za 2012.	UO za društvene djelatnosti...	09.08.2013. <i>donosi GV</i>
71.	<b>Odluka</b> o aktivaciji prava nazadkupa na nekretnini k.č.br 1232/60 k.o. Žbandaj (GRAD POREČ-PARENZO -AQARIUM TRAVEL)	UO za upravljanje gradskom imovinom	09.08.2013.
72.	<b>Odluka</b> o izmjeni Odluke o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja za nadmetanje u postupku javne nabave loživog ulja (od 24.7.13.)	UO za društvene djelatnosti...	09.08.2013.
73.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga UPU Zone rezidencijalnog stanovanja Materada-Mali Maj- za ponovnu javnu raspravu	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	16.08.2013.

74.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga UPU stambenog naselja Donji špadići II- za ponovnu javnu raspravu	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	19.08.2013.
75.	<b>Zaključak</b> o prihvaćanju Izvješća o javnoj raspravi o Prijedlogu III. Izmjena i dopuna DPU "Servisna zona Poreč-područje II"	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	19.08.2013.
76.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu	UO za proračun i gospodarstvo	19.08.2013. <i>donosi GV</i>
77.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu SZGP za 2012.	UO za društvene djelatnosti...	21.08.2013. <i>donosi GV</i>
78.	<b>Odluka</b> o davanju suglasnosti za pristup ortaka temeljem ugovora o ortakluku obrtu CONCETTINO	UO za upravljanje gradskom imovinom	26.08.2013.
79.	<b>Rješenje</b> o imenovanju Komisije za dodjelu gradskih stanova u najam	Gradonačelnik	26.08.2013.
80.	<b>Izvještaj o radu Gradonačelnika za period I-VII 2013.</b>	Gradonačelnik	31.08 2013.
81.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu DV Paperino Poreč za 2012. godinu	UO za društvene djelatnosti...	03.09.2013. <i>donosi GV</i>
82.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o pokriću manjka prihoda u razdoblju od 2013. do 2016. godine	UO za proračun i gospodarstvo	09.09.2013. <i>donosi GV</i>
83.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu i projekcije za 2014. i 2015. godinu	UO za proračun i gospodarstvo	09.09.2013. <i>donosi GV</i>
84.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu	UO za komunalni sustav	10.09.2013. <i>donosi GV</i>
85.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu	UO za komunalni sustav	10.09.2013. <i>donosi GV</i>
86.	<b>Zaključak</b> o stavljanju van snage zaključka o prihvaćanju Izvješća o javnoj raspravi o Prijedlogu III. Izmjena i dopuna DPU "Servisna zona Poreč-područje II" od 19.08.2013.	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	11.09.2013.
87.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o donošenju III. Izmjena i dopuna DPU "Servisna zona Poreč-područje II" i	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	11.09.2013. <i>donosi GV</i>
88.	<b>Zaključak</b> o davanju prethodne suglasnosti POUP-u za zapošljavanje novih djelatnika na određeno vrijeme ( referent dječje limene glazbe i administrator obrazovne djelatnosti)	UO za društvene djelatnosti...	16.09.2013.
89.	<b>Odluka</b> o sklapanju Aneksa Ugovoru o zakupu p.p. -Partizansko šetalište bb - GRADSKI OGRANAK CRVENOG KRIŽA	UO za upravljanje gradskom imovinom	17.09.2013.
90.	<b>Odluka</b> o postavljanju prinudnog upravitelja zgrada u Baderni na kbr.65.,67. i 73 uslužnom obrtu "IBIS" iz Tara	UO za upravljanje gradskom imovinom	17.09.2013.

91.	<b>Zaključak</b> o donošenju Plana zaštite i spašavanja Grada Poreča-Parenzo	Gradonačelnik	17.09.2013. <i>donosi GV</i>
92.	<b>Zaključak</b> o prihvaćanju programskog zadatka za JPP projekt "Istarska županija i Grad Poreč - škole"	UO za upravljanje gradskom imovinom	18.09.2013.
93.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Poreč	UO za društvene djelatnosti...	18.09.2013. <i>donosi GV</i>
94.	<b>Zaključak</b> o prihvaćanju Prijedloga ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti javnog linijskog gradskog i prigradskog prijevoza putnika na području Grada Poreča-Parenzo	UO za komunalni sustav	19.09.2013.
95.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o uključivanju Grada Poreča-Parenzo u Program izgradnje stanova po POS programu	UO za upravljanje gradskom imovinom	19.09.2013. <i>donosi GV</i>
96.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju iznosa stipendija i kredita za učenike i studente za šk./ak. 2013./2014. godinu	UO za društvene djelatnosti...	18.09.2013.
97.	<b>Odluka</b> o odabiru najpovoljnijih natjecatelja za prodaju k.č. 4006/30 k.o. Poreč (Tomić M. ) i k.č. 778/20 k.o. Nova Vas (Knežević M.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	19.09.2013.
98.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju deficitarnih zanimanja za ak. 2013./2014. godinu	UO za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdr. zaštitu	18.09.2013.
99.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu TOŠ B. Parentin Poreč za 2012. godinu	UO za društvene djelatnosti...	23.09.2013. <i>donosi GV</i>
100.	<b>Odluka</b> o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za socijalnu politiku i zdravstvo	Gradonačelnik	23.09.2013.
101.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prihvaćanju izvještaja o radu OŠ Poreč za 2012. godinu	UO za društvene djelatnosti...	23.09.2013. <i>donosi GV</i>
102.	<b>Odluka</b> o raspisivanju Natječaja za prodaju dijela p.p. u vlasništvu Grada Poreča u ul. N. Tesle 2.	UO za upravljanje gradskom imovinom	24.09.2013.
103.	<b>Odluka</b> o dodjeli p.p.-vinski podrum (enoteka) u Istarskoj sabornici na privremeno korištenje UO za turizam IŽ (za 26. i 27.09.2013.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	26.09.2013.
104.	<b>Zaključak</b> o davanju prethodne suglasnosti TOŠ B. Parentin za zapošljavanje dviju učiteljica na neodređeno nepuno radno vrijeme za rad u produženom boravku	UO za društvene djelatnosti...	27.09.2013.
105.	<b>Odluka</b> o produženju Ugovora o zakupu p.p. u Creskoj 38 (Rudan D.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	27.09.2013.
106.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o natječaju za prodaju nekretnina na području UPU-a Servisne zone Poreč - područje III	UO za upravljanje gradskom imovinom	01.10.2013. <i>donosi GV</i>
107.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog II izmjena i dopuna Statuta TOŠ B. Parentin Poreč	UO za društvene djelatnosti...	02.10.2013. <i>donosi GV</i>
108.	<b>Rješenje</b> o izmjeni Rješenja o imenovanju	UO za komunalni	04.10.2013.

	Povjerenstva za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova	sustav	
109.	<b>Zaključak</b> o davanju na korištenje USLUGI POREČ dijela javne površine na velikom parkiralištu za obavljanje trg.djelatnosti "prodaja s klupa"	UO za komunalni sustav	07.10.2013.
110.	<b>Odluka</b> o imenovanju Povjerenstva za postupak davanja koncesije za obavljanje kom. djelatnosti održavanja i naplate parkirališnih mjesta na parkiralištu "Žatika"	UO za komunalni sustav	14.10.2013.
111.	<b>Odluka</b> o imenovanju Povjerenstva za postupak davanja koncesije za obavljanje kom. djelatnosti prijevoza pokojnika	UO za komunalni sustav	14.10.2013.
112.	<b>Odluka</b> o produženju Ugovora o zakupu p.p. (od br. 55. do br. 110)	UO za upravljanje gradskom imovinom	15.10.2013.
113.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina na području UPU "Servisna zona Poreč-područje III"	UO za upravljanje gradskom imovinom	15.10.2013. <i>donosi GV</i>
114.	<b>Odluka</b> o razrješenju i imenovanju člana UV DV Paperino Poreč	UO za društvene djelatnosti...	16.10.2013.
115.	<b>Odluka</b> o raspisivanju Natječaja za prodaju k.č. 1232/60 k.o. Žbandaj	UO za upravljanje gradskom imovinom	17.10.2013.
116.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za brigu o borcima domovinskog i drugog svjetskog rada	Gradonačelnik	18.10.2013.
117.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za manifestacije	Gradonačelnik	18.10.2013.
118.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za mlade	Gradonačelnik	18.10.2013.
119.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za poljoprivredu i lovstvo	Gradonačelnik	18.10.2013.
120.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za komunalno gospodarstvo	Gradonačelnik	18.10.2013.
121.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za gospodarstvo i EU fondove	Gradonačelnik	18.10.2013.
122.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za obrazovanje, sport i kulturu	Gradonačelnik	18.10.2013.
123.	<b>Odluka o izmjeni Odluke</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za prostorno planiranje	Gradonačelnik	18.10.2013.
124.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Komisije za praćenje prometa na cestama	Gradonačelnik	18.10.2013.
125.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za postupak davanja koncesije za obavljanje prijevoza putnika i javnom prometu	Gradonačelnik	18.10.2013.
126.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Povjerenstva "Zajedno protiv ovisnosti"	Gradonačelnik	18.10.2013.
127.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača	Gradonačelnik	18.10.2013.
128.	<b>Odluka</b> o dodjeli p.p. u zgradu bivše o.š. u	UO za upravljanje	21.10.2013.

	Varvarima (BAND COLORS)	gradskom imovinom	
129.	<b>Odluka</b> o razrješenju i imenovanju člana UV DV Radost Poreč	UO za društvene djelatnosti..	21.10.2013.
130.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o potvrđivanju pročišćenog teksta Odluke o porezima Grada Poreča-Parenzo	UO za proračun i gospodarstvo	21.10.2013. <i>donosi GV</i>
131.	<b>Odluka</b> o imenovanju ovl. predstavnika naručitelja u postupku javne nabave novogodišnjih poklon paketa za predškolsku i školsku djecu	UO za društvene djelatnosti...	22.10.2013.
132.	<b>Zaključak</b> o izmjeni Zaključka o sklapanju ugovora o zakupu p.p. u ul R. Končara bb. (HOSTIN d.o.o.) od 20.03.2013.	UO za upravljanje gradskom imovinom	23.10.2013.
133.	<b>Zaključak</b> o izdavanju suglasnosti na promjenu zakupnika u Ugovoru o zakupu p.p. u ul. Sv. Eleuterija 1 (HAJDARI-EREŠ)	UO za upravljanje gradskom imovinom	23.10.2013.
134.	<b>Odluka</b> o dodjeli na korištenje p.p. u zgradi bivše OŠ Vrvari i bivše OŠ Baderna, Domu za starije i nemoćne osobe Poreč	UO za upravljanje gradskom imovinom	23.10.2013.
135.	<b>Odluka</b> o sklapanju Ugovora o zakupu p.p. u ul. Pionirska 1/II (TD Parentium d.o.o.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	23.10.2013.
136.	<b>Odluka</b> o davanju suglasnosti za brisanje upisanog prava prvokupa (POS stan u Medulinskoj 38 -Liović Ladislav)	UO za upravljanje gradskom imovinom	23.10.2013.
137.	<b>Plan</b> prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo u 2013. godini	UO za upravljanje gradskom imovinom	28.10.2013.
138.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za promicanje ravnopravnosti spolova	Gradonačelnik	28.10.2013.
139.	<b>Odluka</b> o imenovanju Povjerenstva za provedbu Programa društveno poticane stanogradnje	UO za upravljanje gradskom imovinom	28.10.2013.
140.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o osnivanju TD Parentium d.o.o. Poreč	Gradonačelnik	29.10.2013. <i>donosi GV</i>
141.	<b>Odluka</b> o dodjeli p.p. u Novoj Vasi Udruzi M.K.HIGHLANDERS	UO za upravljanje gradskom imovinom	30.10.2013.
142.	<b>Odluka</b> o dodjeli p.p. u Pionirskoj 1/II Udruzi mladih Poreč (S.A.V.E.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	30.10.2013.
143.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o nerazvrstanim cestama	UO za komunalni sustav	31.10.2013. <i>donosi GV</i>
144.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu DV Paperino Poreč za 2012. godinu (dopuna izvještaja)	UO za društvene djelatnosti...	31.10.2013. <i>donosi GV</i>
145.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine	UO za komunalni sustav	31.10.2013. <i>donosi GV</i>
146.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prihvaćanju izvještaja o radu TD Stan d.o.o. Poreč za 2012. godinu	TD STAD d.o.o.	31.10.2013. <i>donosi GV</i>
147.	<b>Zaključak</b> o prihvaćanju prijedloga Ugovora za	UO za komunalni	01.11.2013.

	održavanje zimske službe na području Grada Poreča-Parenzo za 2013./2014. godinu	sustav	
148.	<b>Operativni plan</b> čišćenja snijega i posipavanja kolnika na gradskim ulicama i nerazvrstanim cestama u razdoblje 01.11.2013. do 15.04.2014. godine	UO za komunalni sustav	01.11.2013.
149.	<b>Zaključak</b> o prihvaćanju Aneksa Ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Poreča-Parenzo	UO za komunalni sustav	04.11.2013.
150.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Vijeća za komunalnu prevenciju	Gradonačelnik	04.11.2013.
151.	<b>Rješenje</b> o izmjeni Rješenja o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za praćenje realizacije EU projekata i zbrinjavanja otpadnih voda priobalja Poreštine (od 04.12.2012.)	Gradonačelnik	06.11.2013.
152.	<b>Odluka</b> o imenovanju članova/članica školskog odbora TOŠ B. Parentin Poreč	UO za društvene djelatnosti...	06.11.2013.
153.	<b>Odluka</b> o imenovanju članova/članica školskog odbora OŠ Poreč	UO za društvene djelatnosti..	06.11.2013.
154.	<b>Zaključak</b> po prigovorima o dodjeli javnih za postavu kioska, štandova, pokretnih ug. radnji, klupčica i ostalih netipiziranih sadržaja	UO za komunalni sustav	07.11.2013.
155.	<b>Odluka</b> o raskidu ugovora o najmu stana na k.č. 169 k.o. Poreč (Dedaj Palina)	UO za upravljanje gradskom imovinom	07.11.2013.
156.	<b>Odluka</b> o izradi Strategije razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2014. - 2020. godine	UO za proračun i gospodarstvo	08.11.2013.
157.	<b>Zaključak</b> o načinu vraćanja studentskog kredita - Perišić M.	UO za društvene djelatnosti...	08.11.2013.
158.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za prodaju stare istarske kamene kuće i okućnice u naselju Antonci k.č.zgr. 244/4 i 1590/8 k.o. Nova Vas	UO za upravljanje gradskom imovinom	08.11.2013.
159.	<b>Odluka</b> o raskidu predugovora o kupoprodaji nekretnine od 08.04.2004. (Milosavljević R.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	08.11.2013.
160.	<b>Zaključak</b> o ostvarivanju prava na pomoć u plaćanju troškova najamnine (Šimonović E.)	UO za društvene djelatnosti...	11.11.2013.
161.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o stavljanju van snage dijela PUP-a stambenog naselja "Finida-Poreč" - javna rasprava	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	11.11.2013.
162.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna Plana uređenja Zone gospodarske namjene "Buići-Žbandaj" - javna rasprava	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	11.11.2013.
163.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Izmjena i dopuna DPU stambenog naselja Finida-sjever - javna rasprava	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	11.11.2013.
164.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga UPU dijela stambenog naselja Čimižin - javna rasprava	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	11.11.2013.
165.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Komisije za razvoj i revitalizaciju starogradske jezgre	Gradonačelnik	11.11.2013.



166.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Odbora za mjesne odbore i selo	Gradonačelnik	11.11.2013.
167.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Poreča-Parenzo	UO za društvene djelatnosti...	12.11.2013. <i>donosi GV</i>
168.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnijeg natjecatelja po natječaju za prodaju nekretnina u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo na području UPU servisne zone Poreč-područje III	UO za upravljanje gradskom imovinom	14.11.2013. <i>donosi GV</i>
169.	<b>Odluka</b> o osnivanju prava služnosti na nekretnini u k.o. Mugeba u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo radi polaganja i održavanja kanalizacijske mreže	UO za upravljanje gradskom imovinom	14.11.2013.
170.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu	UO za komunalni sustav	15.11.20 <i>donosi GV.</i>
171.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu	UO za komunalni sustav	15.11.201 <i>donosi GV</i>
172.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2014. godinu	UO za društvene djelatnosti...	15.11.2013. <i>donosi GV</i>
173.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2014. godinu i projekcije za 205. i 2016. godinu	UO za proračun i gospodarstvo	15.11.2013. <i>donosi GV</i>
174.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika na području Istarske županije	UO za društvene djelatnosti...	15.11.2013. <i>donosi GV</i>
175.	<b>Odluka</b> o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za nabavu idostavi prigodnih poklon paketa za djecu	UO za društvene djelatnosti...	18.11.2013.
176.	<b>Odluka</b> o imenovanju Odbora za turizam	Gradonačelnik	18.11.2013.
177.	<b>Odluka</b> o osnivanju prava služnosti na nekretninama u k.o. Baderna radi izgradnje vodovodnog ogranka Štifanići	UO za upravljanje gradskom imovinom	25.11.2013.
178.	<b>Odluka</b> o osnivanju prava služnosti na nekretnini u k.o. Mugeba radi izgradnje i održavanja opreme HT-a	UO za upravljanje gradskom imovinom	25.11.2013.
179.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu	UO za komunalni sustav	25.11.2013. <i>donosi GV</i>
180.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje	UO za upravljanje gradskom imovinom	27.11.2013. <i>donosi GV</i>
181.	<b>Odluka</b> o osnivanju i menovanju Povjerenstva za promicanje ravnopravnosti spolova	Gradonačelnik	28.11.2013.
182.	<b>Odluka</b> o osnivanju prava služnosti na nekretnini u k.o. Žbandaj radi izgradnje vodovodnog ogranka Muntižana	UO za upravljanje gradskom imovinom	29.11.2013.
183.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga UPU Golf igrališta "Plava i Zelena laguna"-za javnu raspravu	UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	29.11.2013.

184.	<b>Odluka</b> o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja za nadmetanje u postupku javne nabave i dostave uredskog materijala za za Grad Poreč i ostale korisnike proračuna	UO za društvene djelatnosti..	29.11.2013.
185.	<b>Zaključak</b> o načinu vraćanja studentskog kredita - Šafradin M.	UO za društvene djelatnosti...	04.12.2013.
186.	<b>Zaključak</b> o načinu vraćanja studentskog kredita - Bulatović G.	UO za društvene djelatnosti...	05.12.2013.
187.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o imenovanju ravnateljice DV Paperino	UO za društvene djelatnosti...	05.12.2013. <i>donosi GV</i>
188.	<b>Odluka</b> o izmjeni Odluke o razvrgnuću suvlasničke zajednice na k.č.br. 1836/4 k.o. Žbandaj od 10.10.2012. g. (Mirtex international d.o.o., Radnik d.d, Ritoša M. J.D. Gradnja d.o.o.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	06.12.2013.
189.	<b>Odluka</b> o razvrgnuću suvlasničke zajednice na k.č.br. 1836/4 idr. k.o. Žbandaj (Mirtex international d.o.o., Radnik d.d, Ritoša M. J.D. Gradnja d.o.o.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	06.12.2013.
190.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za zamjenu dijelova nekretnina k.č. 1912/7 i k.č. 1912/8 sa nekretninom k.č. 5202 sve k,o, Poreč	UO za upravljanje gradskom imovinom	06.12.2013.
191.	<b>Odluka</b> o sklapanju Sporazuma o naknadi za dio nekretnine k.č 1912/7 i 1912/8 obje k.o. Poreč	UO za upravljanje gradskom imovinom	06.12.2013.
192.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Deklaracije o regionalnom razvoju i jedinstvenosti Istre	Gradonačelnik	09.12.2013. <i>donosi GV</i>
193.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za prodaju k.č. 4345/3 i 4721/14 k.o. Poreč	UO za upravljanje gradskom imovinom	09.12.2013.
194.	<b>Odluka</b> o dodjeli stana u najam Petru Petroviću na k.č. 3901/5 k.o. Poreč, M. Balota br. 2	UO za upravljanje gradskom imovinom	09.12.2013.
195.	<b>Odluka</b> o izmjeni Odluke o sklapanju ugovora o zakupu p.p. u Poreču, Pionirska 1/II (TD Parentium d.o.o.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	09.12.2013.
196.	<b>Odluka</b> o sufinanciranju predškolskih ustanova na području Grada Poreča-Parenzo kojih su osnivači fizičke osobe	UO za društvene djelatnosti...	10.12.2013.
197.	<b>Odluka</b> o cijenama smještaja djece i učešću roditelja u cijeni programa u predškolskim ustanovama kojih je osnivač Grad Poreč-Parenzo	UO za društvene djelatnosti...	10.12.2013.
198.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2014. godinu	UO za proračun i gospodarstvo	10.12.2013. <i>donosi GV</i>
199.	<b>Odluka</b> o odabiru najpovoljnijih natjecatelja za kupnju nekretnina k.č. 244/4 i 1598/8 sve k.o. Nova Vas ( Bassan A. i Maran S.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	10.12.2013.
200.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o osnivanju prava građenja na k.č.br. 3396/1 k.o. Poreč i k.č.br. 2104 k.o. Žbandaj	UO za upravljanje gradskom imovinom	12.12.2013. <i>donosi GV</i>
201.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju JPP projekta "Istarska županija Grad	UO za upravljanje gradskom imovinom	12.12.2013. <i>donosi GV</i>

	Poreč-škole"		
202.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga Odluke o kriterijima za sufinanciranje smještaja korisnika u Dom za starije i nemoćne osobe u Poreču	UO za društvene djelatnosti...	12.12.2013. <i>donosi GV</i>
203.	<b>Odluka</b> o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja za postavu sadržaja za dočeka Nove godine na Trgu slobode	UO za komunalni sustav	12.12.2013.
204.	<b>Odluka</b> o produženju ugovora o zakupu p.p. (od broja 99,111 ...do 163)	UO za upravljanje gradskom imovinom	13.12.2013.
205.	<b>Zaključak</b> o prihvaćanju Izvješća o podnijetim amandmanima na Prijedlog Proračuna Grada Poreča za 2014. godinu i projekcije za 2015. i 2016. godinu	UO za proračun i gospodarstvo	13.12.2013. <i>donosi GV</i>
206.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za zamjenu posebnih dijelova nekretnine k.č 66 k.o. Poreč za nekretninu k.č. 1986/5 k.o. Badera	UO za upravljanje gradskom imovinom	13.12.2013. <i>donosi GV</i>
207.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga II Izmjena i dopuna Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu i projekcije za 2014. i 2015. godinu	UO za proračun i gospodarstvo	13.12.2013. <i>donosi GV</i>
208.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju prijedloga II Izmjena i dopuna programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2013. godinu	UO za društvene djelatnosti...	13.12.2013. <i>donosi GV</i>
209.	<b>Odluka</b> o raspisivanju natječaja za prodaju dijela nekretnine k.č. 3561 i 3562 k.o. Poreč	UO za upravljanje gradskom imovinom	13.12.2013.
210.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga II Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu	UO za komunalni sustav	16.12.2013. <i>donosi GV</i>
211.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga II Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu	UO za komunalni sustav	16.12.2013. <i>donosi GV</i>
212.	<b>Zaključak</b> o isplati dara za djecu i jubilarnih nagrada zaposlenicima	UO za proračun i gospodarstvo	16.12.2013.
213.	<b>Zaključak</b> o utvrđivanju Prijedloga Odluke o autotaksi prijevozu	UO za komunalni sustav	19.12.2013. <i>donosi GV</i>
214.	<b>Odluka</b> o odabiru najpovoljnijih natjecatelja za prodaju k.č.br. 842/6 i 842/7 sve k.o. Nova Vas (Zonta G.)	UO za upravljanje gradskom imovinom	23.12.2013.
215.	<b>Odluka</b> o odabiru ponuditelja za dodjelu javnih površina za postavu privremenih ugostiteljskih sadržaja na Tgu slobode u sklopu organizacije dočeka Nove godine	UO za komunalni sustav	24.12.2013.
216.	<b>Zaključak</b> i Liste za dodjelu učeničkih i studentskih stipendija u šk/ak 2013./2014. godini	UO za društvene djelatnosti...	30.12.2013.
<b>od 01.07 - 31.12. 2013. ukupno: 191 akt</b>			
<b>u 2013. godini - Gradonačelnik je donio ukupno - 378 akata, od čega u novom mandatu od lipnja do prosinca 2013. – 216. akata</b>			



**IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA UPRAVLJANJE  
GRADSKOM IMOVINOM  
ZA RAZDOBLJE : srpanj 2013.g. do prosinac 2013.g.**

**16. OCJENA PROČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA**

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom u izvještajnom je razdoblju izvršio postavljene zadaće u skladu sa odlukama, aktima i zaključcima Gradskog vijeća i Gradonačelnika Grada Poreča, a temeljem važećih zakona i drugih propisa iz područja, upravljanja i raspolaganja nekretninama, prostornog uređenja i gradnje i pomorskog dobra.

Najznačajniji programi iz nadležnosti ovog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju su slijedeći :

**- iz oblasti upravljanja i raspolaganja nekretninama**

- prodaja nekretnina za formiranje okućnica,
- prodaja nekretnina kao neizgrađeno građevinsko zemljište,
- ustanovljenje prava služnosti,
- pribavljanje nekretnina u vlasništvo Grada Poreča-Parenzo,
- prodaja nekretnina pravnim osobama koje vrše distribuciju električne energije (HEP-u) radi izgradnje objekata komunalne infrastrukture,
- izdavanja potvrdi o vođenju neupravnih postupaka u UO za upravljanje gradskom imovinom, za potrebe provođenja dokaznog postupka pri drugim državnim i pravosudnim tijelima,
- zamjena nekretnina radi rješavanja imovinsko-pravnih poslova između Grada Poreča –Parenzo i fizičkih osoba,
- prijenos nekretnina u vlasništvo Grada Poreča-Parenzo radi formiranja javnih prometnih površina, sukladno važećim dokumentima prostornog uređenja,
- provođenje postupka javne nabave,
- pokretanje postupka izvlaštenja s ciljem rješavanja imovinsko-pravnih odnosa ,
- poslovi u domeni upravljanja poslovnim prostorima Grada Poreča- Parenzo (odluke, provedbe odluka, ugovori i svi poslovi vezani uz zakup gradskih poslovnih prostora),
- donošenje Odluka o raspolaganju nekretninama ( stanovi i poslovni prostori)

**- iz oblasti prostornog uređenja i gradnje**

- obavljanje imovinsko -pravnih poslova pripreme i provođenja investicija izgradnje i rekonstrukcija,
- koordinacija u zajedničkim projektima gradskih investicija
- postupanje sukladno pozitivnim propisima turističkim zemljištem u ingerenciji Grada Poreča,
- reguliranje vlasničkog statusa za potrebe projekta razvoja kanalizacijske mreže Poreštine
- priprema dokumentacije u svrhu realizacije izgradnje Osnovne škole Finida sa športskom dvoranom i rekonstrukcije Osnovne škole Žbandaj kroz objedinjeni JPP projekt "Istarska Županija i Grad Poreč
- kontinuirano djelovanje u postupku donošenja odobrenja za gradnju,

**- iz oblasti pomorskog dobra**

- provedba Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu

Posebno se ističe rad na prihodima od prodaje neizgrađenog građevinskog zemljišta, te rad na rješavanju imovinsko pravnih odnosa vezanih za potrebe projekta razvoja kanalizacijske mreže i sustava Poreštine.

U predstojećem periodu ukoliko zelimo uspješno izvršavati postavljene zadaće moramo poboljšati interne snage u vidu visoke efikasnosti, visoke kompetentnosti ljudi, dobre opreme i izvrsnost u organizacijskim procesima.

Pročelnik:  
Đulijano Petrović, dipl.ing.geod.

#### **17. NADLEŽNOST UPRAVNOG ODJELA**

U Upravnom Odjelu za upravljanje gradskom imovinom obavljaju se imovinsko-pravni poslovi za potrebe ostvarenja gradskih programa i investicija, priprema se izvršavanje investicija izgradnje i rekonstrukcije građevinskih objekata te obavljaju imovinsko-pravni poslovi koji se odnose na prodaju, kupnju, zamjenu i ostalo raspolaganje i upravljanje gradskim nekretninama, kao i zakupi poslovnih prostora, izdavanja koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru i drugi srodni poslovi.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča", br. 7/10.)*

#### **18. ORGANIZACIJSKA I FUNKCIONALNA STRUKTURA UPRAVNOG ODJELA**

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom organiziran je sukladno važećim aktima Grada Poreča.

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom sastoji se od:

- Odsjeka za imovinsko pravne poslove i pripremanje izgradnje i
- Odsjeka za evidencije i upravljanje imovinom

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom zapošljava 10 djelatnika:

- Pročelnik: Đulijano Petrović, dipl.ing.geod.
- Administrativni tajnik: upražnjeno
- Voditelj odsjeka za pravne poslove i pripremu izgradnje: Eonizio Miloš, dipl.iur.
- Viši stručni suradnik za pravne poslove: Davorka Banovac, dipl.iur.
- Viši stručni suradnik za pravne poslove: upražnjeno
- Viši stručni suradnik za pravne poslove: upražnjeno
- Viši stručni suradnik za pravne poslove: upražnjeno
- Voditelj odsjeka za evidencije i upravljanje imovinom: upražnjeno
- Viši stručni suradnik za evidencije i upravljanje imovinom: Zoran Dekleva, dipl.ing.građ.
- Viši stručni suradnik za evidencije i upravljanje imovinom: upražnjeno
- Stručni suradnik za pripremu investicija: Nadija Mendica, ing.građ.
- Stručni suradnik za pripremu investicija: Mladen Nikšić, ing.geod.
- Stručni suradnik za upravljanje imovinom: Dolores Radolović, dipl.up.pr. (trenutno koristi porodiljni dopust bez osigurane zamjene)
- Referent za upravljanje imovinom: upražnjeno

Pravilnikom o unutarnjem redu Upravnom odjelu sistematizirano je četrnaest (14) radnih mjesta, od kojih nisu popunjena šest (7) mjesta.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča", br. 7/10.)*
- *Pravilnik o unutarnjem redu Upravnih tijela Grada Poreča*

#### **19. DJELOKRUG RADA UPRAVNOG ODJELA**

Upravni odjel, sukladno aktima Grada Poreča, pokriva slijedeće segmente :

- imovinsko-pravni poslovi,

- priprema investicija izgradnje i rekonstrukcije građevinskih objekata,
- pomorsko dobro.

Upravni odjel surađuje sa :

- Ministarstvom poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja RH,
- Upravnim odjelima u Istarskoj županiji,
- Upravnim odjelima u državnoj upravi,
- pravosudnim tijelima,

Djelatnost Upravnog odjela može se raščlaniti na poslove vezane za :

- rad gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik),
- rad stručnih odbora, mjesnih odbora, povjerenstava i dr.
- druge Upravne odjele Grada Poreča, gradska poduzeća i ustanove,
- komunikaciju sa javnošću i strankama (pravne i fizičke osobe).

- *važeci propisi.*
- *važeci akti Grada Poreča*

## **20. GRADSKO VIJEĆE - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA**

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je slijedeće akte :

### **- iz oblasti upravljanja i raspolaganja nekretninama**

- Odluke o sklapanju ugovora o prodaji i zamjeni nekretnina u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo,
- Odluke o ukidanju svojstva dobra u općoj upotrebi,
- Odluke Poticane stanogradnje
- Odluke vezane za JPP "Istarska županija i Grad Poreč-škole"

### **- iz oblasti prostornog uređenja i gradnje**

- nije bilo akata

- *navedeni akti koje je donijelo Gradsko vijeće po potrebi objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča.*

## **21. GRADONAČELNIK - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA**

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je razmatrao i donio sljedeće :

### **- iz oblasti upravljanja i raspolaganja nekretninama**

- Odluka o sklapanju Ugovora o zakupu poslovnog prostora,
- Odluke o dodijeli poslovnog prostora,
- Odluke o raspisivanju Natječaja za zakup poslovnog prostora,
- Odluke o davanju stana u najam,
- Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju, zamjenu nekretnina ili dijelova nekretnina u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo-vrijednosti do 1.000.000.00 kuna,
- Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za prodaju, zamjenu nekretnina ili dijelova nekretnina u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo-vrijednosti do 1.000.000.00 kuna,
- Odluke o osnivanju prava (stvarne) služnosti,
- Odluke o razvrgnuću suvlasničke zajednice,
- Odluke o sklapanju sporazuma o naknadi za izvlaštene nekretnine u postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa radi izgradnje porečke zaobilaznice.

### **- iz oblasti prostornog uređenja i gradnje**

- nije bilo odluka

### **- iz oblasti pomorskog dobra**

- Očitovanja po pitanju koncesija na pomorskom dobru.

- *akti kojih je Gradonačelnik Predlagatelj upućeni su Gradskom vijeću na donošenje*
- *akti kojih je Gradonačelnik Donositelj po potrebi objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča.*

<b>22. REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA</b>			
<b>CILJ</b>		<b>OCJENA POSTIGNUĆA</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>
<b>A - OPĆI CILJEVI</b>			
A.1.	Provedba Programa rada Odjela	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Program rada proveden sukladno zaključcima gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik) i veličinama određenim Proračunom Grada Poreča.
A.2.	Suradnja sa drugim Upravnim odjelima, poduzećima i ustanovama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Interdisciplinarni pristup zastupljen je na provedbi Programa Grada Poreča.
A.3.	Rad Komisije za raspolaganje nekretninama većih od 1.000.000,00 kuna	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Komisija je u izvještajnom razdoblju održavala sjednice i razmatrala pitanja iz svoje nadležnosti, a Upravni odjel izvršavao je sve poslove u vezi s radom Komisije.
A.4.	Rad Komisije za poslovne prostore i javne površine	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Komisija je u izvještajnom razdoblju održavala sjednice i razmatrala pitanja iz svoje nadležnosti, a Upravni odjel izvršavao je sve poslove u vezi s radom Komisije.
A.5.	Rad drugih gradskih odbora i komisija	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Upravni odjel izvršavao je poslove iz svoje nadležnosti u pripremi rada gradskih odbora i komisija.
A.6.	Komunikacija s javnošću - rad sa strankama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Značajan dio radnog vremena Upravni odjel provodi u radu sa strankama radi rješavanja zahtjeva, davanja objašnjenja, uputa i drugih informacija.
A.7.	Komunikacija s javnošću - Internet	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom informacije objavljuje na int.stranicama grada: - Internet - <a href="http://www.porec.hr">www.porec.hr</a>
<b>B - POSEBNI CILJEVI</b>			
B.1.	Upravljanje i raspolaganje nekretninama	- kontinuirano	Imovinsko-pravni poslovi odnose na prodaju, kupnju, zamjenu i ostalo raspolaganje i upravljanje gradskim nekretninama, zakup poslovnih prostora, na postupke povrata nekretnina bivšim vlasnicima, ustanovljenje prava služnosti, razvrgavanje suvlasništva, prijenos prava vlasništva na Grad Poreč-Parenzo, radi formiranja javnih prometnih površina, sukladno važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji.



B.2.	Prostorno uređenje i gradnja	- kontinuirano	Imovinsko-pravni poslovi vezani uz potrebe ostvarenja gradskih programa i investicija, održavanje stambeno - poslovnih prostora, rekonstrukcije zgrada po mjesnim odborima, te ostali tekući poslovi. Poslovi izdavanja mišljenja u postupku donošenja odobrenja za gradnju.
B.3.	Pomorsko dobro	- kontinuirano	Poslovi izdavanja koncesijskih odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru i ostali tekući poslovi vezani uz isto.
B.4.	Turističko zemljište	- kontinuirano	- tekući poslovi
B.5.	kanalizacijska mreža i sustavi Poreštine	- kontinuirano	-rješavanje imovinsko pravnih odnosa vezanih za potrebe projekta razvoja kanalizacijske mreže i sustava Poreštine
B.6.	izgradnja južnog dijela zaobilaznice, dionica Vrvari-Bijela uvala,		-pokretanje postupka izvlaštenja s ciljem rješavanja imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje južnog dijela zaobilaznice, dionica Vrvari-Bijela uvala
B.8.	Izgradnja Osnovne škole Finida sa športskom dvoranom i rekonstrukcija Osnovne škole Žbandaj	- kontinuirano	- priprema dokumentacije u svrhu realizacije izgradnje Osnovne škole Finida sa športskom dvoranom i rekonstrukcije Osnovne škole Žbandaj kroz objedinjeni JPP projekt "Istarska Županija i Grad Poreč. Kontinuirana suradnja sa centrom za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija.

### 23. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI

#### 8. 1. ZAPRIMLJENI PREDMETI

	broj predmeta
<b>UKUPNO</b>	<b>577</b>

#### 8. 2. RIJEŠENI PREDMETI

	broj predmeta
<b>UKUPNO</b>	<b>314</b>

### 24. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA/ OCJENA PROVEDENIH PLANIRANIH AKTIVNOSTI

ZADATAK			STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE
<b>A - UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA</b>				
A	A.1.	Pribavljanje nekretnina u vlasništvo Grada Poreča	u tijeku	Upravni odjel zaprima zahtjeve za rješavanje imovinsko pravnih odnosa radi pribavljanja nekretnina u vlasništvo Grada Poreča za potrebe realizacije gradskih projekata i investicija.
	A.2.	Prodaja nekretnina kao neizgrađeno građevinsko zemljište	u tijeku	Grad Poreč je putem ovog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju proveo postupke prodaje neizgrađenih građevinskih zemljišta.
	A.3.	Prodaja nekretnina za formiranje okućnica	u tijeku	Upravni odjel redovno zaprima i rješava zahtjeve za otkup gradskog zemljišta radi formiranja okućnica.
A	A.4.	Ustanovljenje prava služnosti	u tijeku	Upravni odjel redovno zaprima i rješava zahtjeve za osnivanje prava služnosti za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture (struja, voda telefon i sl.).
	A.5.	Ostalo (priprema građevinskog zemljišta, uvid u dokumentaciju, uknjižba na Grad i dr.)	u tijeku	U izvještajnom razdoblju godine nije zaprimljen niti jedan zahtjev. U navedenom razdoblju rješavani su zahtjevi zaprimljeni iz ranijih razdoblja.
	A.6.	Razvrgnuća suvlasništva u poduzetničkoj zoni „Buići-Žbandaj“	u tijeku	Po sklapanju ugovora o razvrgnuću suvlasničke zajednice definirane su novonastale čestice te su kupci idealnih dijelova nekretnina, krenuli u postupak ishodovanja odgovarajućih dozvola za gradnju.
	A.7.	Prijenos vlasništva na nekretninama u vlasništvo Grada Poreča-Parenzo, radi formiranja javnih prometnih površina sukladno odredbama važeće prostorno-planske dokumentacije	u tijeku	Po zahtjevima stranaka i uvidom u odgovarajuću prostorno-plansku dokumentaciju, preuzete su nekretnine na dar, sklapanjem ugovora o darovanju nekretnina.
	A.8.	Kanalizacijski sustavi i mreže	u tijeku	riješeno za ovo izvještajno razdoblje (u tijeku je rješavanje naknadno pristiglih zahtjeva)

	A.9.	izgradnja južnog dijela zaobilaznice, dionica Vrvari-Bijela uvala, sa rekonstrukcijom D75	u tijeku	-pokretanje postupka izvlaštenja s ciljem rješavanja imovinsko-pravnih odnosa
--	------	---	----------	---

<b>ZADATAK</b>		<b>STUPANJ REALIZIRANOSTI</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>	
<b>B - PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA</b>				
	B.1.	Djelovanje u postupku donošenja odobrenja za gradnju	kontinuirano	Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom izdavanjem suglasnosti (ili odbijanjem) aktivno sudjeluje u provođenju prostorno planske dokumentacije.
<b>ZADATAK</b>		<b>STUPANJ REALIZIRANOSTI</b>	<b>OBRAZLOŽENJE</b>	
<b>C – POMORSKO DOBRO</b>				
C	C.1.	Provedba plana upravljanja pomorskim dobrom	izvršeno u potpunosti	U izvještajnom razdoblju izdana su Koncesijska odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru za 2013. godinu.

## **25. ZAKLJUČAK/REZIME**

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom Grada Poreča je tijekom izvještajnog razdoblja obavio niz administrativnih i stručnih poslova u okviru svoje nadležnosti, te je u značajnom dijelu ispunio programske postavke koje su bile predviđene Proračunom Grada Poreča za 2013. godinu. Osnovni poslovi i zadaci u radu Upravnog odjela sastojali su se u pripremi, predlaganju i provedbi postupaka koji su imali za cilj raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada ( prodaja, zakup, zamjena, ustanovljenje služnosti). Nastavljen je kontinuitet u kreiranju prijedloga akata koje donosi Gradonačelnik ili Gradsko vijeće. Posebnim uvjetima građenja, suglasnostima na projektnu dokumentaciju u postupku ishodovanja odgovarajućeg odobrenja za gradnju nastojalo se kvalitetno sagledati prostor čime smo doprinjeli kvalitetnom razvoju prometne infrastrukture.

Radi pravilne ocjene rada ovog Upravnog odjela treba reći da se u ovom Upravnom odjelu u pravilu ne rješavaju upravne stvari (ne odlučuje se o pravima građana ili drugih subjekata), pa slijedom toga kod prikaza rada ovog Upravnog odjela nije primjenjen način izvještavanja kroz "broj predmeta" već su tablično prikazani i opisani primarni zadaci u okviru Proračuna Grada Poreča za 2013. godinu.

Upravni postupci provode se isključivo u primjeni Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama u postupcima izdavanja Koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru.

Želim posebno istaknuti i izuzetno kvalitetnu suradnju s ostalim Upravnim odjelima Grada Poreča s kojima zajednički osmišljavamo, kreiramo i operativno sprovodimo određene aktivnosti na realizaciji ostalih razvojnih projekata Grada Poreča.

Isto tako naglašavam da je u izvještajnom radu ovaj odjel ostao bez jednog djelatnika a da njegova zamjena nije odobrena.

U narednom periodu posvetiti će se posebna pažnja prihodovnoj strani Proračuna Grada Poreča. To podrazumijeva izuzetan angažman svih djelatnika ovog Upravnog odjela na rješavanju predmeta iznimno važnih za dalju realizaciju razvojnih projekata Grada Poreča, a poglavito rad na provedbi Programa u skladu sa opredjeljenjima gradskih tijela Grada Poreča i rad na izgradnji kvalitetne komunikacije s javnošću (rad sa strankama, internet). Moramo raditi na dobroj organizaciji koja nam omogućava optimalno korištenje svih resursa, uspješno odvijanje poslovnog procesa, da se ljudi pri radu ne preklapaju, te da vrijeme ne troše na nepotrebne poslove, odnosno izbjegavati lošu organizaciju gdje se nedostatak znanja često pokušava zamijeniti pretjeranom žurbom i nervozom, što rezultira neučinkovitošću.

Pročelnik:  
Đulijano Petrović, dipl.ing.geod.



**REPU BLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ - PARENZO  
CITTÀ DI POREČ - PARENZO  
Upravni odjel za proračun i gospodarstvo  
KLASA:023-01/14-01/27  
URBROJ:2167/01-03/01-14-1  
Poreč-Parenzo, 25.03.2014.**

**GRAD POREČ-PARENZO  
Gradonačelniku**

**Predmet: Izvješće o radu Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo  
za razdoblje srpanj-prosinac 2013. godine  
-daje se**

Ovaj Izvještaj ima za cilj prikazati rad Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo tijekom druge polovine proračunske 2013. godine. Izvješćem se nastoji predočiti aktivnosti upravnog odjela na najpribližnji način izvješćivanja utvrđen ISO standardom za izvješćivanje na lokalnoj razini.

Sukladno navedenom isti se sastoji od pet dijelova, i to: I. Najvažnije akcije u izvještajnom razdoblju; II. Organizacijska struktura i nadležnosti; III. Akti Gradskog vijeća i Gradonačelnika; IV. Ciljevi; V. Realizacija neposrednih zadataka.

## **I. NAJVAŽNIJE AKCIJE U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU**

Upravni odjel za proračun i gospodarstvo je u izvještajnom razdoblju obavljao poslove i zadatke definirane Zakonom o proračunu i njemu pratećim aktima, propisima koji uređuju financijsko i računovodstveno poslovanje kao i onima iz područja radnih odnosa, dohotka, poreza i doprinosa i drugih oblasti.

Upravni odjel prati rad svih službi gradske uprave i proračunskih korisnika sa kojima je usko povezan a glavna aktivnost odjela usmjerena je na izradu i praćenje izvršavanja proračuna.

## **II. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I NADLEŽNOSTI**

Sukladno važećim aktima Grada Poreča-Parenzo, Upravni odjel za proračun i gospodarstvo djeluje kao samostalni odjel unutar Upravnih tijela Grada i to kroz jedan Odsjek i jedan Odjeljak.

Temeljem Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo" br. 07/10 Upravni odjel za proračun i gospodarstvo sastoji se od:

1. Odsjeka za financije i proračun i
2. Odjeljka za gospodarstvo

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča (Gradonačelnik – KLASA: 023-01/10-01/45 URBROJ: 2167/01-09/01-10-8 od 17. rujna 2010. i URBROJ: 2167/01-09/01-13-10 od 11. rujna 2013. godine, u Upravnom odjelu za proračun i gospodarstvo predviđeno je i popunjeno 12 radnih mjesta i to kako slijedi:

- Pročelnik – Tatjana Matošević

#### ODSJEK ZA FINACIJE I PRORAČUN

- Voditelj Odsjeka – Lina Kodan
- Stručni suradnik za proračun i financije – Mirjana Radovan-Ritoša
- Referenti za lokalne poreze i saldakonte – Roša Đermana, Sanija Legović, Sablić Sonja
- Referent za likvidaturu i blagajnu – Brčić Tanja
- Referenti za blagajnu i saldakonte – Jelenić Davorka, Matošević Anita
- Referent za obračun plaća, naknada i saldakonte – Biondić Stana

#### ODJELJAK ZA GOSPODARSTVO

- Viši stručni suradnik za gospodarstvo – Morena Mičetić Fabić
- Viši savjetnik za europske integracije i predpristupne fondove – Ana Černjul

### III. AKTI GRADSKOG VIJEĆA I GRADONAČELNIKA

U izvještajnom su razdoblju iz oblasti predmeta o kojima odluke donosi Gradonačelnik pripremljeni materijali za slijedeće akte:

1. Zaključak o utvrđivanju prijedloga polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu
2. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o pokriću manjka prihoda u razdoblju od 2013. do 2016. godine
3. Zaključak o utvrđivanju I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu i projekcije za 2014. i 2015. godinu
4. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o potvrđivanju pročišćenog teksta Odluke o porezima Grada Poreča-Parenzo
5. Odluka o izradi Strategije razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2014. - 2020. godine

6. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2014. godinu i projekcije za 2015. i 2016. godinu
7. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2014. godinu
8. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o podnijetim amandmanima na Prijedlog Proračuna Grada Poreča za 2014. godinu i projekcije za 2015. i 2016. godinu
9. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga II Izmjena i dopuna Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu i projekcije za 2014. i 2015. godinu

Odluke i Izvješća koje je Gradsko vijeće donijelo prema Zaključku Gradonačelnika, a na prijedlog Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo:

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu
2. Odluka o pokriću manjka prihoda u razdoblju od 2013. do 2016. godine
3. I. izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu i projekcije za 2014. i 2015. godinu
4. Odluka o potvrđivanju pročišćenog teksta Odluke o porezima Grada Poreča-Parenzo
5. II Izmjene i dopune Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2013. godinu i projekcije za 2014. i 2015. godinu
6. Proračun Grada Poreča-Parenzo za 2014. godinu i projekcije za 2015. i 2016. godinu
7. Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2014. godinu

#### IV. CILJEVI

Ciljevi koje Upravni odjel za proračun i gospodarstvo ostvaruje, utvrđeni su Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča u svrhu realizacije Proračuna Grada Poreča-Parenzo te se unutar odjela obavljaju svi poslovi koji se odnose na financijsko poslovanje i to:

- blagajničko poslovanje, obračun i isplata plaća, kontrola naloga za plaćanje sukladno financijsko-računovodstvenim propisima, plaćanje temeljem naloga nadležnih gradskih tijela i osoba, vođenje evidencije ulaznih računa, evidentiranje, pohranjivanje i aktiviranje izdanih i primljenih sredstava osiguranja plaćanja,
- planiranje i izrada prijedloga Proračuna, planiranje i praćenje likvidnosti Grada, kontrola izvršavanja Proračuna, izrada polugodišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna i godišnjeg obračuna Proračuna, provedba postupaka vezanih za zaduživanje Grada i davanje jamstava, praćenje zaduživanja i izrada izvješća o stanju duga,
- vođenje knjigovodstva Proračuna i mjesnih odbora, analitičkih knjigovodstvenih evidencija poslovnih promjena i transakcija nastalih na imovini, vođenje evidencija obveza i potraživanja, o izdanim i primljenim jamstvima i garancijama, sastavljanje financijskih izvješća u skladu s propisima,
- naplata gradskih poreza i drugih prihoda, razrez i naplata gradskih poreza, sudjelovanje u naplati prihoda od prodanih gradskih stanova, komunalnog doprinosa, komunalne naknade, naknade za priključenje, spomeničke rente, te ostalih prihoda Grada.

U Odjeljku za gospodarstvo obavljaju se poslovi :

- u vezi s poticanjem razvoja gospodarstva u sklopu planiranja prostornih i infrastrukturnih uvjeta na području Grada,
- utvrđivanja interesa i potreba poduzetništva,
- osiguranja inicijalnih sredstava za razvoj poduzetništva i pomoći poduzetnicima za ostvarenje pojedinih poduzetničkih programa,
- izrade prijedloga kriterija i mjerila za korištenje poslovnih prostora,
- zaštite potrošača,
- evidentiranja i čuvanja isprava o trgovačkim društvima, ustanovama i drugim pravnim osobama u potpunom ili djelomičnom vlasništvu Grada Poreča-Parenzo, isprava o pravu na dionice, udjele i drugo,
- pripreme i izrade projekata i programa suradnje sa subjektima s područja Europske unije sukladno propisima, te poslove koordinacije sa Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova Europske unije i poslove vezane za uspostavljanje i poticanje prekogranične suradnje sa jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave radi izrade i provedbe projekata.

## V. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel za proračun i gospodarstvo je sve aktivnosti obavljao u skladu s zaključcima gradskih tijela, važećim zakonskim propisima i sredstvima određenim Proračunom Grada Poreča-Parenzo.

U Odsjeku za financije i proračun se:

- Svakodnevno izvršava proračun kroz likvidaturu, ispostavljanje i provođenje svih potrebnih dokumenata u platnom prometu u zemlji i inozemstvu. Izvršavanje se prati financijski u propisanim evidencijama - dnevniku, glavnoj knjizi, saldakontima kupaca i dobavljača, knjizi javnog duga, knjizi nabavki dugotrajne imovine, knjizi blagajne zasebno po valutama, u analitičkoj evidenciji isplata zaposlenicima i vanjskim suradnicima, knjizi izdanih i zaprimljenih instrumenata osiguranja plaćanja te u analitičkoj evidenciji sklopljenih ugovora sa praćenjem izvršenja.
- Mjesečno redovito obavljaju poslovi koji se odnose na procjenu mase za isplatu plaća, obračun i isplatu plaća i naknada zaposlenicima i vanjskim suradnicima, zahtjevi za refundaciju od HZZO-a, izvještaj o izvršenju proračuna, propisani porezni i statistički izvještaji- RS,SPL, ID, IDD, RAD-1 i dr., vrše se mjesečna usklađivanja sa gradskim odjelima i proračunskim korisnicima te se izrađuju izvještaji o zaduživanju proračuna i korisnika za potrebe Ministarstva financija.
- Tromjesečno izrađuju izvještaji o izvršenju proračuna – BIL, PR-RAS, RAS-funk., NT, OBR-OB, P-VRIO i Bilješke i to na propisanim obrascima za potrebe državnih tijela FINA-u Ministarstvo financija i Reviziju. Navedena izvješća su konsolidirana s izvješćima devet proračunskih korisnika a izrađuju se i statistički izvještaji o investicijama, plaćama i proračunu.

Prema potrebi obavlja se i niz drugih poslova kao što je pružanje stručne pomoći ostalim tijelima gradske uprave i proračunskim korisnicima, suradnja s FINA-om, tijelima Istarske županije, Državnim uredom za reviziju, Ministarstvom financija, Poreznom upravom, HZMO, HZZO i ostalim tijelima i službama.



U Odsjeku za financije i proračun kroz Glavnu knjigu Proračuna u razdoblju od 01.srpnja do 31. prosinca 2013. godine proknjiženo je sveukupno 64.619 knjigovodstvenih stavki po svim vrstama ulazno-izlazne dokumentacije.

U Odsjeku se također putem lokalne riznice vodi likvidatura i za sve proračunske korisnike Grada Poreča-Parenzo:

- DV Radost Poreč
- DV Paperino Poreč
- OŠ Poreč
- TOŠ Bernardo Parentin Poreč
- Pučko otvoreno učilište Poreč
- Gradska knjižnica Poreč
- Zavičajni muzej Poreštine
- OGŠ Slavko Zlatić Poreč
- Javna vatrogasna postrojba Poreč
- Vijeća nacionalnih manjina

Za svakog se proračunskog korisnika vodi zasebna knjiga ulaznih računa te je u izvještajnom razdoblju evidentirano ukupno 7.288 ulaznih računa. Svakodnevno se prati, formira i dostavlja Izvod za svakog proračunskog korisnika zasebno, a čine ga sve ulazne i izlazne stavke po kontima.

Iz Upravnog odjela za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu preuzimaju se spiskovi prema kojima se vrše isplate korisnicima socijalnog programa što podrazumijeva isplate za pomoć umirovljenicima, naknade za novorođenčad, pomoći za stanovanje socijalno ugroženih osoba, izvanredne pomoći, pomoći nezaposlenima, sufinanciranje prijevoza učenicima te isplate stipendija za učenike i studente Grada Poreča-Parenzo. Prosječno se mjesečno obradi i izvrši isplata za 500 korisnika.

Vodi se i evidencija ugovora o korištenju sredstava iz proračuna izvanproračunskih korisnika, na temelju kojih se vrše mjesečne ili polugodišnje isplate te isplate temeljem zahtjeva pojedinih udruga.

Uz navedeno, u izvještajnom je razdoblju u Odsjeku je uvedeno 2.709 ulaznih računa, provedene su 22 kompenzacije i ispostavljeno izlaznih računa kako slijedi:

- 2.310 računa za spomeničku rentu
- 20.550 računa za komunalnu naknadu fizičkim osobama
- 7.734 računa za komunalnu naknadu pravnim osobama
- 276 uplatnica za najam stana
- 2.245 uplatnica za otplatu stana
- 270 računa za zakupninu

Kontinuirano se obavljaju svi poslovi vezani za utvrđivanje poreznih obveznika, obračun, razrez i naplatu gradskih poreza. U drugoj polovini godine izdano je 42 rješenja za porez na kuće za odmor, 10 rješenja za porez na tvrtku i 275 rješenja za porez na javne površine, sve u skladu s Odlukom o porezima Grada Poreča. Istovremeno je radi naplate poreznih prihoda pokrenuto 71 ovršnih postupaka radi naplate dospjelih poreznih obveza, te su poduzimane i druge radnje radi učinkovite naplate gradskih prihoda.

Upravni odjel obavlja računovodstvene poslove za gradska trgovačka društva Dom Poreč d.o.o., Parentium d.o.o. i Stan d.o.o.. Navedeno podrazumijeva praćenje propisa iz područja računovodstva trgovačkih društava, vođenje propisanih pomoćnih i glavnih knjiga,

obavljanje poslova platnog prometa, obračuna i isplate plaća, obračuna poreza na dodanu vrijednost, praćenje stanja sredstava na žiro računu, kao i sastavljanje svih propisanih statističkih i finansijskih izvještaja (tromjesečnih i godišnjih), te ostalih izvještaja i prikaza podataka za potrebe uprave - direktora trgovačkih društava.

U Odjelu za gospodarstvo se tijekom izvještajnog razdoblja temeljem pojedinačnih zahtjeva pravnih i fizičkih osoba izdalo devet odobrenja za izvođenje žive ili puštanje reproducirane glazbe sukladno Odluci o komunalnom redu, petnaest rješenja o produljenju radnog vremena ugostiteljskog objekta temeljem Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, te tri odobrenja za ukupno 33 korisnika za obavljanje prodaje na površini koja nije u vlasništvu Grada, a koja ima pristup s javno-prometne površine, sukladno Odlukama o određivanju javnih površina za obavljanje ugostiteljske djelatnosti i za prodaju na malo izvan prodavaonica.

Kroz program Poticanje razvoja poljoprivrede sufinancira se rad Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma, poljoprivrednih udruga, nabava sadnog materijala, te kapitalni projekt navodnjavanja na Poreštini, za razvoj 1. pilot projekta navodnjavanja na području Červar Porat-Bašarinka.

U izvještajnom razdoblju započelo se sa pripremnim radnjama na izradi Strategije gospodarskog razvoja grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2014.-2020. godine. Cilj izrade Strategije je da se utvrde strateški ciljevi, prioriteti i mjere razvoja gospodarstva u gradu Poreču-Parenzo, koji će biti provedivi u praksi i koji će pridonijeti gospodarskom razvoju. Strategija će između ostaloga sadržavati analizu stanja gospodarstva u gradu Poreču-Parenzo i čimbenika koji utječu na gospodarsko stanje, prognozu gospodarskih kretanja i identifikaciju potencijala gospodarstva na području grada Poreča-Parenzo, strateške ciljeve i prioritete razvoja gospodarstva za razdoblje 2014.-2020. godine, te plan provedbe Strategije.

Aktivnosti vezane uz predpristupne fondove i europske integracije, koje se obavljaju u Odjelu za gospodarstvo obuhvaćaju implementaciju odobrenih projekata te istraživanje i proučavanje projektne dokumentacije potencijalnih prilika za financiranje iz PPF EU i pripremu novih projekata za kandidaturu.

## **EU AKTIVNOSTI**

Aktivnosti vezane uz Fondove EU, u ingerenciji Upravnog odjela za proračun i gospodarstvo obuhvaćaju osmišljavanje, pripremu, kandidaturi i provedbu svih EU projekata u sklopu Grada Poreč-Parenzo, te aktivnosti informiranja i edukacija institucija i udruga na području Grada Poreča-Parenzo.

### Prijavljeni projekti

Grad Poreč je za bespovratno financiranje prijavio projekte:

- Izrade glavnog projekta **Zavičajnog muzeja Poreštine**, rezultati se očekuju,
- **Uređenje plaže** kod hotela Zagreb (Pical) i plaže između uvale Brulo i RT Bare u Poreču,
- Priprema projektne dokumentacije **Javnog golf igrališta** u Zelenoj laguni,
- **LAG Poreština**, projekt je kandidiran, nije prošao administrativnu provjeru. Samostalno je izrađena **STRATEGIJA LAG-a** koja će se koristiti u budućoj kandidaturi projekta,

- **GREEN HELM**, program PROGRESS, poticanje zapošljavanja mladih u sektoru obnovljivih izvora energije, bespovratna potpora iznosi 541.716,00 kn, projekt je u fazi odobrenja.

#### Projekti u provedbi

- **Parenzana MAGIC**- Gradu Poreču-Parenzo u sklopu ovog projekta odobrena je bespovratna potpora u iznosu od 497.250 kn za uređenje biciklističke trase Parenzane do Poreča, nabavu i montažu teretane na otvorenom, nabavu i montažu biciklističkog odmorišta, nastup na sajmu i studijsko putovanje u Bike destinaciju.
- **Adriatic Youth - JMI**, Grad Poreč-Parenzo provodi projekt iz programa Mladi na djelu, iz kojeg se pored aktivnosti jačanja kapaciteta mladih i udruga mladih izrađuju Strateški dokumenti razvojnih politika mladih, u čemu je Grad Poreč-Parenzo prvi u Hrvatskoj. Projekt Jadranska mladinska inicijativa ima za cilj osnaživanje mladih za aktivno sudjelovanje u javnim politikama. Jedna od ključnih aktivnosti pored edukacije mladih je i izrada Strategije za mlade za potrebe Grada Poreča-Parenzo.

#### Planirani projekti

U pripremi je izrada dokumentacije za kandidaturu projekata:

- Projekti međusektorske suradnje s obrazovnim institucijama – ERASMUS +
- Uređenje Uvale Peškera
- EE Javni prijevoz
- Rekonstrukcija Zavičajnog muzeja Grada Poreča-Parenzo
- Uređenje trga Marafor
- Uređenje Sjeverne kule

Na indikativnu listu projekata za prijavu na Strateške fondove EU, prijavljeni su navedeni projekti i to u tri baze podataka (Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova, Ministarstvo turizma, Županija Istarska).

#### Završeni projekti

Za projekte iz programa IPA SI-HR: Wellness Istra, REVITAS, PARENZANA II i SUTRA RADIM - PRAKSOM DO USPJEHA, poslani su svi završni izvještaji, sve nadopune i su svi izvještaji odobreni.

#### Projekti u rekandidaturi:

Projekti koju si izrađeni i kandidirani na natječaje za dodjelu bespovratnih sredstava EU fondova, biti će prilagođeni novim najtječajima i rekandidirani. Radi se o projektima:

- Y-Cent Prekogраниčni centar za mlade na lokaciji u sklopu zgrade POUP-a, u iznosu od 625.000,00 EUR-a. Projekt predviđa opremanje multinamjenskog multimedijalnog centra za mlade, opremanje smještajnih objekata VIRC Materada, prekograničnu

suradnju u smislu evenata, edukacije, razmjene mladih i osoba u radu sa mladima iz Slovenije i Hrvatske. Nositelj je Grad Poreč-Parenzo.

- Projekt EE Vrtići, projekt je saniranja krovišta i djelomično fasade Dječijih jaslica i vrtića Radost, bespovratni udio za Grad je 220.000 EUR-a. Nositelj Tehnički fakultet u Zagrebu.
- Projekt MOVEISTRA kandidiran je kao nastavak projekta Wellness Istra, a osim promotivnih aktivnosti predviđa izgradnju šetačke staze, dviju teretana na otvorenom te nekoliko info kioska koji promoviraju aktivan odmor i sportske sadržaje i evente Grada Poreča odnosno prekograničnog područja. Nositelj: Univerza na Primorskem, Fakulteta za turistične studije – Turistica. Predviđeni iznos za Grad Poreč je 68.586,70 EUR-a.
- Projekt poduzetničkog proizvodnog inkubatora (IPA Adriatico Strateški program), poslan na natječaj i za kojeg se očekuju rezultati administrativne provjere.
- Projekt ECO – NAUTICUS, uvođenje sustava crnih tankova za prikupljanje i tretman otpadnih voda s plovila u sklopu luka nautičkog turizma na području Grada Poreča-Parenzo.
- Projekt ADRIA UNESCO

## ZAKLJUČAK

Tijekom izvještajnog razdoblja Upravni odjel je obavljao stručne i administrativne poslove u okviru svoje nadležnosti, sukladno važećim propisima i aktima Grada Poreča-Parenzo u uspješnoj suradnji s ostalim upravnim odjelima te proračunskim i izvanproračunskim korisnicima.

Pročelnica  
Tatjana Matošević, dipl.oec

Dostaviti:

- 1.Naslovu
- 2.Arhiva, ovdje



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ-PARENZO  
CITTA DI POREČ-PARENZO  
Upravni odjel za društvene  
djelatnosti, socijalnu skrb i  
zdravstvenu zaštitu**

Poreč, Obal m. Tita 5/1 PP 163

Tel. 052-432-133 Fax. 052-434-868

KLASA: 023-01/14-01/28

UR.BROJ: 2167/01- 04/1-14-1

Poreč-Parenzo, 25.3.2014.

**GRADONAČELNIKU**  
**- ovdje -**

**PREDMET: Izvještaj o radu Upravnog odjela za društvene  
djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu  
za razdoblje od srpnja do prosinca 2013. godine,  
daje se**

**Ocjena pročelnika o radu Upravnog odjela**

Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju uspješno izvršio zadaće iz njegove nadležnosti, u skladu s aktima, odlukama i zaključcima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, te u koordinaciji s Gradonačelnikom i dvjema Zamjenicama Gradonačelnika, Natašom Basanić Čuš, nadležnom za područje socijalne skrbi i zdravstvene zaštite i Nadiom Štifanić Dobrilović, nadležnom za područje predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja, kulture, tehničke kulture i sporta, a na osnovu važećih zakonskih propisa i gradskih akata.

**Nadležnost Upravnog odjela**

Na temelju Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“ broj 7/10) u ovom Upravnom odjelu obavljaju se poslovi:

- zaštite i unapređenja kvalitete življenja, te unapređenja zdravstvene zaštite i veterinarskih usluga za javne potrebe na području Grada,
- zaštite i unapređenja socijalne skrbi na području Grada,
- osiguravanja lokalnih potreba građana u oblasti tjelesne kulture, sporta i tehničke kulture,
- osiguravanja lokalnih potreba građana u oblasti kulture,
- osiguravanja potreba građana u oblasti brige o djeci, obrazovanja i odgoja,
- osiguravanja financijskih i materijalnih uvjeta za rad gradskih ustanova odgoja i obrazovanja i praćenja njihovog poslovanja,
- pripreme prijedloga za utvrđivanje programa odgoja i školstva iznad državnog pedagoškog standarda koji će se financirati iz gradskog proračuna, te
- ostale slične poslove.

## **Organizacijska i funkcionalna struktura**

Upravni odjel je organiziran sukladno aktima Grada Poreča i nema nižih ustrojstvenih jedinica.

Pravilnikom o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča-Parenzo klasa: 023-01/10-01/45 ur.broj: 2167/01-09-10-2 od 17.9.2010. u Odjelu je sistematizirano sedam (7) radnih mjesta, popunjeno je pet (5), nisu popunjena dva (2) radna mjesta i to administrativnog tajnika (SSS) i stručnog suradnika za kulturu, VŠS.

U izvještajnom razdoblju poslove su obavljali:

- Vesna Kordić, pročelnica, VSS,
- Giuseppe Ghersinich, viši savjetnik za društvene djelatnosti, VŠS,
- Tihana Mikulčić, savjetnica za društvene djelatnosti, socijalni razvoj i zdravstvenu zaštitu, VSS,
- Manuela Bordin, viša stručna suradnica za socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu, VSS,
- Ira Kocijančić, viša stručna suradnica za predškolski i školski odgoj i obrazovanje, VSS.

## **Djelokrug rada Upravnog odjela**

Djelokrug rada Upravnog odjela može se raščlaniti na poslove vezane za:

- rad Gradskog vijeća i Gradonačelnika,
- rad radnih tijela Gradskog vijeća i Gradonačelnika (odbora, komisija i drugih),
- rad ustanova i udruga, drugih upravnih odjela, gradskih poduzeća,
- komunikaciju sa strankama i javnošću.

U svom radu Upravni odjel surađuje i s nadležnim državnim i županijskim tijelima uprave.

U obavljanju poslova Upravni odjel:

- neposredno izvršava zakone, odluke i druge opće akte Gradskog vijeća, ostale propise i naloge Gradonačelnika, te osigurava njihovo provođenje,
- prati stanje za područje gradskih nadležnosti iz svojeg djelokruga i o tome izvješćuje gradska tijela,
- priprema nacрте odluka i drugih općih akata koje donosi Gradsko vijeće i Gradonačelnik, izvještaje, analize i druge materijale iz svog djelokruga za potrebe Gradskog vijeća i Gradonačelnika,
- pruža stručnu i drugu pomoć članovima Gradskog vijeća i Gradonačelnika, njihovih radnih tijela, te građanima i pravnim osobama u okviru prava i ovlasti Grada,
- podnosi izvještaje gradskom tijelima o svom radu,
- obavlja i druge poslove u skladu s propisima.

## **Gradsko vijeće – akti**

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela Gradsko vijeće je u izvještajnom razdoblju razmatralo i usvojilo ukupno 19 prijedloga i to:

1. Odluku o raspisivanju natječaja za izbor ravnatelja/ice Gradske knjižnice Poreč,
2. Izvješće o radu i financijsko izvješće Pučkog otvorenog učilišta i Osnovne glazbene škole za 2012. godinu,
3. Izvješće o radu i financijsko izvješće Zavičajnog muzeja Poreštine – Museo dell territorio parentino za 2012. godinu,
4. Izvješće o radu i financijsko izvješće Gradske knjižnice Poreč za 2012. godine,
5. Izvješće o radu i financijsko izvješće Fonda „Zdravi grad“ Poreč za 2012. godinu,
6. Izvješće o radu i financijsko izvješće Doma za starije i nemoćne osobe Poreča za 2012. godinu,
7. Prve Izmjene i dopune programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2013. (za 7 programa: u predškolskom odgoju, obrazovanju, sportu, kulturi, zdravstvenoj zaštiti, socijalnoj skrbi i u ostalim programima),

8. Izvješće o radu i financijsko izvješće Dječjeg vrtića i jaslice „Radost“ za 2012. godinu,
9. Odluku o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Poreč
10. Izvještaj o poslovanju i financijski izvještaj Dječjeg vrtića „Paperino“ za 2012. godinu,
11. Izvještaj o poslovanju i financijski izvještaj Osnovne škole Poreč za 2012. godinu,
12. Izvještaj o poslovanju i financijski izvještaj Talijanske osnovne škole „B. Parentin“ za 2012. godinu,
13. Odluku o davanju prethode suglasnosti na prijedlog II. Izmjena i dopuna Statuta Talijanske osnovne škole „B. Parentin“,
14. Prijedlog Programa javnih potreba za Grad Poreč-Parenzo za 2014. godinu u: u predškolskom odgoju, obrazovanju, sportu i rekreaciji, kulturi, tehničkoj kulturi, zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja, socijalnoj skrbi – I. čitanje,
15. Plan mreže dječjih vrtića na području Grada Poreča-Parenzo,
16. Odluku o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika na području Istarske županije
17. Druge Izmjene i dopune programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2013. (za 7 programa: u predškolskom odgoju, obrazovanju, sportu, kulturi, zdravstvenoj zaštiti, socijalnoj skrbi i u ostalim programima) i Prve izmjene i dopune programa javnih potreba u tehničkoj kulturi,
18. Programe javnih potreba za Grad Poreč-Parenzo u 2014. godini u: u predškolskom odgoju, obrazovanju, sportu i rekreaciji, kulturi, tehničkoj kulturi, zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja – II. čitanje,
19. Odluku o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića – Scuola dell' infanzia „Paperino“.

### **Gradonačelnik**

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju razmatrao i prihvatio sve prijedloge upućene Gradskom vijeću na donošenje, te je u okviru svoje nadležnosti donio slijedeće odluke, zaključke i rješenja (ukupno 41) :

#### a) Odluke (akte):

1. Odluku o sufinanciranju predškolskih ustanova na području Grada Poreča-Parenzo kojih su osnivači fizičke osobe,
2. Odluku o cijenama smještaja djece i učešću roditelja u cijeni programa u predškolskim ustanovama kojih je osnivač Grad Poreč-Parenzo,

#### b) zaključke i odluke:

1. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu i financijskog izvještaja Gradske knjižnice Poreč za 2012. godine,
2. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju i financijskog izvještaja Zavičajnog muzeja Poreštine – Museo dell territorio parentino za 2012. godinu,
3. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju i financijskog izvještaja Dječjeg vrtića i jaslice „Radost“ za 2012. godinu,
4. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o poslovanju i financijskog izvještaja Pučkog otvorenog učilišta i Osnovne glazbene škole za 2012. godinu,
5. Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave za usluge prijevoza učenika osnovnih škola kojih je osnivač Grad Poreč-Parenzo,
6. Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave loživog ulja (Grad Poreč-Parenzo, Dječji vrtići i jaslice „Radost“ Poreč, Dječji vrtić „Paperino“, Osnovna škola Poreč, Osnovna škola „Bernardo Parentin“, Osnovna glazbena škola „Slavko Zlatić“, Pučko otvoreno učilište, Javna vatrogasna postrojba Poreč, Sportska zajednica Grada Poreča),

7. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Doma za starije i nemoćne osobe Poreča za 2012. godinu,
8. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Fonda „Zdravi grad“ Poreč za 2012. godinu,
9. Odluku o izmjeni Odluke o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave loživog ulja (od 24.7.2013.),
10. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Sportske zajednice Grada Poreča za 2012. godinu,
11. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Dječjeg vrtića „Paperino“ za 2012. godinu,
12. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti Pučkom otvorenom učilištu za zapošljavanje novih djelatnika na određeno vrijeme (referent dječje limene glazbe i administrator obrazovne djelatnosti),
13. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Poreč,
14. Zaključak o utvrđivanju iznosa stipendija i kredita za učenike i studente za školsku/akademsku 2013./2014. godinu,
15. Zaključak o utvrđivanju deficitarnih zanimanja za školsku/akademsku 2013./2014. godinu,
16. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Talijanske osnovne škole „B. Parentin“ za 2012. godinu,
17. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Osnovne škole Poreč za 2012. godinu,
18. Zaključak o davanju prethodne suglasnosti Talijanskoj osnovnoj školi „B. Parentin“ za zapošljavanje dviju učiteljica na neodređeno nepuno radno vrijeme za rad u produženom boravku,
19. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Odluke o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog II. Izmjena i dopuna Statuta Talijanske osnovne škole „B. Parentin“,
20. Odluku o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Paperino“,
21. Odluku o razrješenju i imenovanju člana Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Radost“,
22. Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja u postupku javne nabave novogodišnjih poklon paketa za predškolsku i školsku djecu,
23. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prihvaćanju Izvještaja o radu Dječjeg vrtića „Paperino“ za 2012. godinu (dopuna izvještaja),
24. Odluku o imenovanju članova/članica školskog odbora Talijanske osnovne škole „B. Parentin“,
25. Odluku o imenovanju članova/članica školskog odbora Osnovne škole Poreč,
26. Zaključak o načinu vraćanja studentskog kredita Perišić Marini,
27. Zaključak o ostvarivanju prava na pomoć u plaćanju troškova najamnine Šimonović Elijani,
28. Zaključak o utvrđivanju Prijedloga Plana mreže dječjih vrtića na području Grada Poreča-Parenzo,
29. Zaključak o utvrđivanju programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2014. godinu (7 Programa: u predškolskom odgoju, obrazovanju, sportu i rekreaciji, kulturi, tehničkoj kulturi, zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja, socijalnoj skrbi);
30. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika na području Istarske županije,
31. Odluku o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za nabavu i dostavu prigodnih poklon paketa za djecu,



32. Odluku o imenovanju ovlaštenih predstavnika naručitelja za nadmetanje u postupku javne nabave i dostave uredskog materijala za Grad Poreč i ostale korisnike Proračuna (Dječje vrtiće i jaslice „Radost“ Poreč, Dječji vrtić „Paperino“, Osnovnu školu Poreč, Osnovnu školu „Bernardo Parentin“, Osnovnu glazbenu školu „Slavko Zlatić“, Pučko otvoreno učilište, Gradsku knjižnicu Poreč, Zavičajni muzej Poreštine, Javnu vatrogasnu postrojbu Poreč, Sportsku zajednicu Grada Poreča, Fond Zdravi grad Poreč, Dom za starije i nemoćne osobe Poreč, Uslugu Poreč d.o.o. za komunalne poslove, Stan d.o.o. i Parentium d.o.o.),
33. Zaključak o načinu vraćanja studentskog kredita Šafradin Marinu,
34. Zaključak o načinu vraćanja studentskog kredita Bulatović Goranu,
35. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića „Paperino“,
36. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o kriterijima za sufinanciranje smještaja korisnika u Doma za starije i nemoćne osobe u Poreču,
37. Zaključak o utvrđivanju prijedloga I. i II. Izmjena i dopuna programa javnih potreba u društvenim djelatnostima za 2013. ( 8 programa: u predškolskom odgoju, obrazovanju, sportu, kulturi, tehničkoj kulturi, zdravstvenoj zaštiti, socijalnoj skrbi i u ostalim programima) ,
38. Zaključak i Liste za dodjelu učeničkih i studentskih stipendija u školskoj/akademskoj 2013./2014. godini.

c) rješenja:

1. Rješenje o imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja za imenovanje ravnatelja-ice Gradske knjižnice Poreč.

### **Odbori, komisije**

U radu Upravnog odjela sudjeluju radna tijela i to Odbor za obrazovanje i kulturu i Odbor za socijalu i zdravstvo. Zadatak im je pratiti područja za koja su osnovana, priprema stručnih podloga, prijedloga akata i zauzimanje stavova pri donošenju odluka Gradonačelnika u djelokrugu područja kojeg pokrivaju. Odbor za obrazovanje, sport i kulturu osnovan je 18. listopada 2013. godine i u izvještajnom razdoblju održao je 1 sjednicu, na kojoj je razmatrao i prihvatio prijedloge Listi za dodjelu učeničkih i studentskih stipendija. Odbor za socijalu i zdravstvo osnovan je 16. srpnja 2014. (23. rujna izmijenjen je 1 član), održao je 1 sjednicu na kojoj je razmatrao 4 točke dnevnog reda i donio 3 zaključka. Administrativno-tehničke poslove u vezi s radom Odbora izvršava Upravni odjel.

### **Administrativni pokazatelji**

U razdoblju od srpnja do prosinca 2013. zaprimljeno je ukupno 683 zahtjeva od čega 307 upravnih (45%) i 376 (55%) neupravnih predmeta i to iz područja: predškolskog odgoja 24 zahtjeva ili 3,5%, obrazovanja 80 zahtjeva ili 11,7%, kulture 26 zahtjeva ili 3,8%, sporta 26 zahtjeva ili 3,8%, tehničke kulture 10 zahtjeva ili 1,5%, socijalne skrbi 454 zahtjeva ili 66,4%, zdravstvene zaštite 22 zahtjeva ili 3,2%, ostalo 41 zahtjev ili 6%. Riješeno je 676 zahtjeva ili 99,97%, neriješenih je 7 zahtjeva, odnosno 1,02%.

### **Realizacija zadataka**

#### ***Odjel - općenito***

U izvještajnom razdoblju program rada Upravnog odjela realiziran je sukladno zaključcima gradskih tijela (Gradskog vijeća, Gradonačelnika), važećim propisima i sredstvima određenim Proračunom Grada Poreča-Parenzo.

U izvještajnom razdoblju Grad Poreč-Parenzo je putem Upravnog odjela organizirao program stručno vođenih aktivnosti za djecu starije vrtićke i osnovnoškolske dobi (za djecu u dobi od 6 do 11 godina starosti) u vrijeme ljetnih školskih praznika pod nazivom „Ljetni kamp 2013.“ Kamp se odvijao u vremenskom razdoblju od 24.6. do 3.8.2013., kroz tri smjene, svaka u

trajanju od 12 dana. Kamp je uspješno organiziran i proveden u suradnji s tvrtkom „Happy time“ iz Poreča, a u njemu je sudjelovalo 170 djece, 102 školske i 68 djece predškolske dobi (53 neplivača, od čega je 32 naučilo plivati).

Upravni odjel je sredinom 8. mjeseca objavio Poziv za financiranje javnih potreba u svim područjima koja su u nadležnosti Odjela, na koji su se odazvale udruge, ustanove i tvrtke, kandidirajući u Pozivom određenom roku 105 projekata za koje su tražili da ih Grad Poreč-Parenzo financijski podrži u narednoj godini. Nakon obrade i procjene njihovih zahtjeva od strane vanjskih procjenjivača i radnih tijela, Upravni odjel je prilikom predlaganja proračuna za 2014. godinu predložio koje projekte podržati i sa koliko sredstava. Konačnu odluku o tome donijelo je Gradsko vijeće donošenjem Proračuna za 2014. godinu; podržano je 66 projekata.

Dječji tjedan koji se obilježava prvog tjedna u 10. mjesecu, obilježili smo, osim aktivnostima i događanjima koja se održavaju u školama i vrtićima u njihovoj organizaciji i kazališnom predstavom za svu djecu predškolskog uzrasta s područja Poreča, dok je učenike prvih razreda Grad darivao prigodnim majicama, a organizirane su i posjete školama i prigodni susret gradonačelnika i djece.

Tijekom mjeseca prosinca, osim realizacije već tradicionalnog prigodnog programa za djecu „Porečka bajka“, Grad Poreč-Parenzo i Upravni odjel bili su suorganizatori Prvog božićnog sajma, koji se odvijao od 13. do 24. prosinca na Trgu slobode. U realizaciji Sajma Odjel je sudjelovao u aktivnostima vezanim uz osmišljavanje i provedbu svih sadržaja namijenjenih djeci i roditeljima u prijepodnevnim, poslijepodnevnim i ranovečernjim satima. Djeci u dobi od 3 do 10 godina života Grad Poreč-Parenzo darovao je poklon pakete u vrijednosti od 80 kuna; dar je primilo oko 1300 djece.

### ***Po područjima***

#### ***Predškolski odgoj***

Upravni odjel prati i nadzire rad ustanova kojih je osnivač Grad Poreč-Parenzo (Predškolske ustanove Dječji vrtići i jaslice „Radost“ i Dječjeg vrtića- Scuola dell'infanzia „Paperino“), kao i ustanova kojih su osnivačice fizičke osobe („Crvenkapica“, „101 dalmatinac“, „Cipelići“ i „Smiješak“), te je obavljao poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje, poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna i druge poslove vezane uz njihovo poslovanje.

Ove pedagoške godine u predškolske ustanove kojih je osnivač Grad Poreč-Parenzo smješteno je ukupno 426 djece, od čega 348 vrtićke te 78 djece jasličke dobi. Grad Poreč-Parenzo sufinancira smještaj djece u privatnom vrtićima za ukupno 276 djece, od čega za 177 djece vrtićke i 99 djece jasličke dobi, sa iznosom od 1.140 kuna mjesečno po djetetu za vrtićki i 1.440 kuna za jaslički program.

#### ***Obrazovanje***

Grad Poreč osnivač je: Osnovne škole Poreč, Osnovne škole-Scuola elementare italiana „Bernardo Parentin“ i Osnovne glazbene škole „Slavko Zlatić“ koja djeluje kao podružnica Pučkog otvorenog učilišta. Uloga osnivača odnosi se na obavljanje poslova vezanih uz prijenos sredstava državnog proračuna kojima se osigurava minimalni financijski standard osnovnih škola (sredstva za decentralizirane funkcije), kao i na obavljanje poslova vezanih uz sufinanciranje programa škola iznad minimalnog standarda koji se financiraju iz gradskog proračuna. Osim ovih poslova, Upravni odjel obavljao je i poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje kao i druge poslove vezane uz poslovanje ovih ustanova.

U školskoj 2013./2014. godini u porečke osnovne škole upisano je ukupno 1.455 učenika, od čega u OŠ Poreč 1.047 učenika, u OŠ B. Parentin 118, a u OGŠ S. Zlatić 290 učenika.

Osim programa osnovnih škola, Grad Poreč-Parenzo sufinancirao je i programe i projekte naših srednjih škola (SŠ Mate Balote i SŠ Antona Štifanića), koji se ne financiraju iz

županijskog i/ili državnog proračuna. Obavljani su poslovi vezani uz realizaciju ovih programa/projekata, te ostalih programa i potreba u obrazovanju, kao i poslovi vezani uz sufinanciranje rada udruga (Klubova studenata Istre u Zagrebu, Rijeci i Trstu, Udruga Lijepa naša).

Na temelju odredaba Odluke o dodjeli učeničkih i studentskih stipendija Upravni odjel proveo je natječaj za dodjelu novih učeničkih i studentskih stipendija. Na natječaj, koji je bio objavljen od 1. do 31. listopada, pristiglo je 58 molbi, a nakon utvrđivanja konačnih listi za dodjelu stipendija zaključeno je 26 novih ugovora o dodjeli stipendija (4 učeničke i 22 studentske). U izvještajnom razdoblju nastavilo se financirati i stipendije za studente Grada Vukovara, kao i stipendije porečkim učenicima i studentima na temelju ugovora zaključenih ranijih godina.

### ***Kultura***

Program javnih potreba u kulturi realizira se najvećim dijelom putem ustanova u kulturi kojih je osnivač Grad Poreč-Parenzo (Pučkog otvorenog učilišta, Zavičajnog muzeja poreštine-Museo del territorio parentino i Gradske knjižnice Poreč), a manjim dijelom putem udrugaa čije projekte Grad sufinancira. U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao projekte 8 udruga (Zajednice Talijana Poreč, Studia za izvedbene umjetnosti-MOT 08, Urbane subkulturne baze-USB, Likovne udruge Poreč-LUP, Zajednice Talijana Baderna, Udruge UM Save, Društva za promicanje održivog korištenja kulturne baštine i Nacionalne zajednice Bošnjaka Istre, Ogranak Poreč).

Uloga Upravnog odjela je da prati i nadzire realizaciju rashoda, što je činio i u ovom izvještajnom razdoblju, a obavljao je i poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje kao i druge poslove vezane uz poslovanje ustanova. Financijski i putem svojih predstavnika Grad Poreč-Parenzo sudjeluje u realizaciji manifestacije u kulturi koja se svake godine održava u Gradu Zaboku u 10. mjesecu pod nazivom „Dani K.Š.Đalskog“.

### ***Sport***

Program javnih potreba u sportu realizira se dijelom putem Sportske zajednice Grada Poreča, koja okuplja sportske klubove i obavlja poslove vezane uz djelovanje klubova. Putem Zajednice sufinancirala se redovna djelatnost klubova, zajedničke potrebe klubova, te održavanje sportskih objekata.

U izvještajnom razdoblju održan je manji broj boćarskih turnira koji se sufinanciraju iz gradskog proračuna u odnosu na ranije godine, tako da su do kraja godine održani turniri u Červaru, Buićima i Velenikima. Od sportskih manifestacija koje sufinancira Grad Poreč-Parenzo održana je, u organizaciji Jedriličarskog kluba „Horizont“ iz Poreča, jedriličarska regata klase optimist i laser, a održan je i Nogometni turnir međunarodne policijske asocijacije-Internacional Police Association, u organizaciji Regionalnog kluba „Ipa Istra“ iz Buja.

Upravni odjel prati i nadzire realizaciju rashoda Sportske zajednice kao i ostalih programa javnih potreba u sportu koji su se realizirali u izvještajnom razdoblju, a obavljao je i druge poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku ili Gradskom vijeću na rješavanje.

### ***Tehnička kultura***

Program javnih potreba u tehničkoj kulturi realizira se putem udruga u tehničkoj kulturi, čije je projekte Grad Poreč-Parenzo sufinancirao. U izvještajnom razdoblju sufinancirane su 4 udruge i to: Radio klub Poreč, Društvo za podvodne djelatnosti i sportski ribolov Poreč, Hrvatsko planinarsko društvo „Planik“, Ogranak Poreč i Penjački klub „Picugi“.

S ovim udrugama Grad ima zaključene ugovore o korištenju sredstava Proračuna, na temelju kojih se nadzire realizacija projekata i rashoda, a Upravni odjel je obavljao poslove vezane uz

prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna kao i ostale administrativno-tehničke poslove.

U toku ljetnih mjeseci (od početka srpnja do sredine kolovoza) u suradnji s Policijskom postajom Poreč organizirana je Prometna jedinica mladeži sa svrhom pomoći Policiji u reguliraju prometa, naročito na opterećenim gradskim prometnicama, raskrižjima i nadziranju parkiranja u gradu. Jedinicu su prošle godine činila 4 pripadnika, studenti s područja Poreča i poreštine. Grad Poreč-Parenzo je u cijelosti snosio troškove vezane uz njihov rad.

### **Zdravstvena zaštita**

Program javnih potreba u zdravstvenoj zaštiti provodio se sufinanciranjem programa i projekata ustanova, udruga i drugih pravnih osoba s kojima Grad Poreč-Parenzo ima zaključene ugovore o sufinanciranju programa.

Tako je Grad Poreč sufinancirao rad Službe hitne medicinske pomoći Istarskih domova zdravlja u Ispostavi Poreč, projekt „Prevenција kardiovaskularnih bolesti na području Grada Poreča“, koji se ostvaruje u Ispostavi Poreč, te druge projekte koji su se provodili u suradnji s udrugama (Hrvatskom ligom protiv reumatizma Istarske županije i Dijabetičnom udrugom Istarske županije), ustanovom (Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije), ordinacijom (Specijalističkom ordinacijom dr. Jovanovića) i tvrtkom (Veterinarska ambulanta Poreč), a odnose se prevenciju bolesti (osteoporozu, dijabetes, karcinom grudi, karcinom grlića maternice, bolesti kojih su prijenosnici životinje).

Fond „Zdravi grad Poreč“ je u izvještajnom razdoblju provodio slijedeće programe: Povjerenstvo „Zajedno protiv ovisnosti“, „Promjena ponašanja kod osoba s prekomjernom težinom“, „Savjetovalište za djecu, mlade, brak i obitelj“, „Mladi“, „Centar za prevenciju i vanbolničko liječenje ovisnika“, „Terapijska zajednica liječenih alkoholičara“, „Ambrozija-opasnost iz prirode“.

Upravni odjel nadzire realizaciju projekata i rashoda, obavlja poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna, te obavlja i ostale administrativno-tehničke poslove vezane uz realizaciji ovog Programa.

### **Socijalna skrb**

Program javnih potreba u socijalnoj skrbi realizira se sufinanciranjem programa Doma za starije i nemoćne osobe Poreč, programa socijalne skrbi Grada Poreča-Parenzo (koji se realizira putem Upravnog odjela) i programa udruga.

U izvještajnom razdoblju u Domu za starije i nemoćne bilo je smješteno prosječno 65 osoba mjesečno čiji smještaj sufinancira Grad Poreč, u pravilu sa 40% ekonomske cijene, usluge poludnevnog boravka koristilo je prosječno mjesečno 20 porečana, programom hospicij - kućna skrb (program koji skrbi o nepokretnim i teško bolesnim osobama koje se nalaze u zadnjoj, terminalnoj fazi bolesti) obuhvaćeno je prosječno mjesečno 6 obitelji, program medicinska rekreacija za starije, provodio se u 7 mjesnih odbora i u program je uključeno oko 200 osoba, uglavnom žena.

Programom socijalne skrbi Grada, koji se realizira putem Upravnog odjela na temelju gradske Odluke o socijalnoj skrbi, u izvještajnom razdoblju bilo je obuhvaćeno 516 korisnika, koji su ostvarili razne vrste pomoći i to:

- pomoć za podmirenje troškova stanovanja (struja, voda, komunalna naknada, najamnima, odvoz smeća, zajednička pričuva ),137 korisnika prosječno mjesečno,
- jednokratne novčane pomoći građanima (pomoć za kupnju školskih knjiga i opreme za školu, lijekova i troškova liječenja, prehrambenih namirnica, podmirenje troškova dugovanja i drugih troškova), 47 korisnika,
- naknade za dopunsku zaštitu boraca NOB-a , 2 korisnika mjesečno,
- pomoć umirovljenicima sa najnižim primanjima, 70 korisnika prosječno mjesečno,
- naknade za pomoć građanima koji u 2013. ostanu bez zaposlenja, nije bilo korisnika,

- topli obrok građanima u socijalnoj potrebi ( realizira se u partnerstvu sa Domom za starije i nemoćne osobe u Poreču), 9 korisnika mjesečno,
- pomoć i njega u kući, 32 korisnika prosječno mjesečno (Dom za starije i nemoćne osobe u Poreču i Gradsko društvo Crvenog križa),
- sufinanciranje smještaja i poludnevnog boravka u Domu za starije i nemoćne osobe Poreč, 82 korisnika prosječno mjesečno,
- pogrebni troškovi, 1 korisnik,
- naknade za prehranu dojenčadi, nije bilo korisnika,
- naknade za boravak djece u jaslicama i vrtićima, 13 korisnika prosječno mjesečno,
- naknada za prehranu djece u OŠ, 24 korisnika prosječno mjesečno,
- naknada za produženi boravak u OŠ, 3 korisnika mjesečno,
- prijevoz učenika srednjih škola, 4 korisnika prosječno mjesečno,
- učeničke i studentske stipendije, 4 korisnika mjesečno,
- pomoć za novorođeno dijete isplaćena je za 88 djece.

U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao projekte 14 udruga, koje svoje projekte realiziraju na području Poreča-Parenzo, a sjedište im je na području Poreča-Parenzo ili Istarske županije (Poreč/Parenzo: Udrugu umirovljenika Klub Galija Poreč, Udrugu Vrijeme, Centar za inkluziju-Naša dnevna zajednica Poreč, Sindikat umirovljenika Poreč, Klub liječenih alkoholičara Poreč, Društvo invalida Poreč, Gradsko društvo Crvenog križa Poreč, Udruga matice umirovljenika Poreč; Županija: Sigurna kuća Istra, Društvo distrofičara Istre, Udruga slijepih IŽ u Puli, Udruga civilnih invalida rata, Društvo multiple skleroze IŽ, Udruga Lux vitae Pula). Grad Poreč-Parenzo suosnivač je ustanove socijalne skrbi - Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda Pula, čiju djelatnost i sufinancira, a sufinancira i rad Zaklade Vaša pošta „Dobri ljudi-djeci Hrvatske“.

Na temelju ugovora o korištenju sredstava proračuna zaključenih s udrugama, ustanovom i Zakladom, Upravni odjel prati i nadzire realizaciju njihovih projekata/programa i rashoda, obavlja poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog proračuna, a obavljao je i druge poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku ili Gradskom vijeću na rješavanje.

#### ***Ostali programi i udruge***

Grad Poreč-Parenzo je u izvještajnom razdoblju sufinancirao i projekte udruga koje okupljaju pripadnike manjina, djecu i mlade, udruga koje njeguju sjećanja na II. svjetski i Domovinski rat (Zajednicu Talijana Poreč i Baderna, Društvo naša djeca, Udrugu antifašističkih boraca, Udrugu dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udrugu hrvatskih dragovoljaca Domovinskog rata), ukupno 6 udruga. S ovim udrugama Grad ima zaključene ugovore o korištenju sredstava proračuna na osnovu kojih se nadzire realizacija njihovih projekata i rashoda. Grad Poreč-Parenzo sufinancira i rad Zaklade za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva iz Pule, a sredstva su namijenjena za financiranje raznih projekata u lokalnim zajednicama. Na temelju važećih propisa Grad Poreč-Parenzo financira obavljanje poslova higijeničarske službe i skloništa za životinje, o čemu ima zaključen ugovor s ovlaštenom veterinarskom organizacijom iz Poreča. Grad Poreč-Parenzo sufinancira i troškove zakupa stana Islamskoj zajednici u Hrvatskoj-Medžlis Islamske zajednice u Poreču za potrebe vjerskog službenika (imama).

I u ovom području Upravni odjel nadzire realizaciju projekata i rashoda, obavlja poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna, te obavlja i ostale administrativno-tehničke poslove vezane uz realizaciji ovog Programa.

Dostaviti:  
 1. Gradonačelniku  
 2. Arhiva, ovdje

Pročelnica  
 Vesna Kordić



**REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
GRAD POREČ – PARENZO  
CITTA' DI POREČ - PARENZO  
Upravni odjel za komunalni sustav**

KLASA: 023-01/14-01/22

URBROJ: 2167/01-05/03-14-1

Poreč - Parenzo, 21.03.2014. godine

**GRAD POREČ - PARENZO**  
Gradonačelniku

## **IZVJEŠĆE**

### **O RADU I OSTVARENJIMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNI SUSTAV U PERIODU OD 01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2013. GODINE**

Ovo Izvješće ima za cilj prikazati rad Upravnog odjela za komunalni sustav u razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2013. godine. Cilj izrade izvješća je predočiti važnije aktivnosti u izvještajnom razdoblju, a vođen načinom izvješćivanja prema ISO standardu za izvješćivanja na lokalnoj razini. Sukladno navedenom isti sadrži pet dijelova i to:

- I. Najvažnije aktivnosti u izvještajnom razdoblju
- II. Organizacijska struktura i nadležnosti
- III. Akti Gradskog vijeća i Gradonačelnika
- IV. Ciljevi i zadaci
- V. Realizacija neposrednih zadataka

#### **I. NAJVAŽNIJE AKTIVNOSTI U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU**

Kao najvažnije aktivnosti u izvještajnom je razdoblju bitno istaknuti realizaciju prihoda (od komunalne naknade, komunalnog doprinosa, spomeničke rente, poreza na korištenje javnih površina) i rashoda Proračuna Grada Poreča – Parenzo u dijelu koji se odnosi na Upravni odjel za komunalni sustav – realizacija Programa održavanja i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture ali i ostalih poslova iz oblasti Upravnog odjela.

#### **II. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I NADLEŽNOSTI**

Upravni odjel za komunalni sustav organiziran je sukladno važećim aktima Grada Poreča – Parenzo.

Temeljem Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča („Službeni glasnik Grada Poreča – Parenzo“ br. 05/06, 04/07 i 02/08) Upravni odjel za komunalni sustav sastoji se od:

1. Odsjeka za operativu komunalnog sustava,
2. Odsjeka za upravno administrativne poslove i
3. Odsjeka za prometno i komunalno redarstvo u čijem su sastavu:
  - 3.1. Odjeljak za prometno redarstvo i
  - 3.2. Odjeljak za komunalno redarstvo.

U praksi, Odsjek za komunalno i prometno redarstvo djeluje unutar Odsjeka za upravno administrativne poslove.

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča (Gradonačelnik – KLASA: 023-01/08-01/8, URBROJ: 2167/01-09-08-3 od 28. ožujka 2008. godine, KLASA: 023-01/08-01/8, URBROJ: 2167/01-09-08-3 od 31. kolovoza 2009. godine, KLASA: 023-01/08-01/8, URBROJ: 2167/01-09-08-4 od 31. listopada 2009. godine te KLASA: 023-01/10-01/36, URBROJ: 2167/01-09/01-10-2 od 21. lipnja 2010. godine) u Upravnom odjelu za komunalni sustav predviđeno je 28 od čega je popunjeno 20 radnih mjesta i to kako slijedi:

V.d. Pročelnika – Jasmina Vinkerlić – Petrović  
Administrativni tajnik – Oriana Miloš

#### 1. ODSJEK ZA OPERATIVU:

- 1.1. Voditelj Odsjeka za operativu kom. sustava – nema
- 1.2. Stručni suradnik za održavanje javnih površina - Božica Beneš
- 1.3. Stručni suradnik za promet i ostale komunalne poslove - Zoran Hatman
- 1.4. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Goranka Zornada
- 1.5. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture - Alen Radić
- 1.6. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture - Dalibor Radešić
- 1.7. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture - Jadranko Baranašić
- 1.8. Stručni suradnik za javnu rasvjetu i elektroenergetiku - Slavko Sinožić

#### 2. ODSJEK ZA UPRAVNO ADMINISTRATIVNE POSLOVE

- 2.1. Voditelj Odsjeka za upravno administrativne poslove – Ivana Blašković Šimić
- 2.2. Viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove - Nedeljka Ljepović
- 2.3. Viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove - Davor Poropat (od siječnja 2014.)
- 2.4. Stručni suradnik za komunalne i stambene poslove - Dragan Dobran (duže odsutan)

#### 3. ODSJEK ZA PROMETNO I KOMUNALNO REDARSTVO:

- 3.1. Voditelj Odsjeka za komunalno i prometno redarstvo – nema
  - 3.1.1. Odjeljak za prometno redarstvo:
    - 3.1.1.1. Voditelj Odjeljka za prometno redarstvo – Dorjano Arman
    - 3.1.1.2. Prometni redar - Miljenko Kos

3.1.1.3. Prometni redar - Marin Rakovac

3.1.2. Odjeljak za komunalno redarstvo:

3.1.2.1. Voditelj Odjeljka za komunalno redarstvo - Goran Antolović

3.1.2.2. Komunalni redar – Marčelo Milokanović

3.1.2.3. Komunalni redar – Elvis Bajrektarević

3.1.2.4. Komunalni redar – Darko Radin (od studenog 2013.)

### **III. AKTI GRADSKOG VIJEĆA I GRADONAČELNIKA**

U izvještajnom su razdoblju iz oblasti predmeta o kojima zaključke i druge akte donosi Gradonačelnik pripremljeni materijali za 31 akt (Odluke, Zaključci, Planovi, Programi).

Iz oblasti o kojima odluke donosi Gradsko vijeće pripremljeni su materijali i nacrti za 14 akata (Zaključci, Odluke, Programi i dr.).

Akte koje je Gradonačelnik utvrdio ili donio prema prijedlogu Upravnog odjela:

1. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova provedbe mjera preventivne dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije na području Grada Poreča-Parenzo u 2013 i 2014. godini, KLASA: 363-05/13-01/32, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 02.07.2013.,
2. Zaključak o prihvaćanju prijedloga Odluke o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti javnog linijskog, gradskog i prigradskog prijevoza putnika na području Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2013 do 2018. godini, KLASA: 363-05/13-01/48, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 03.07.2013.,
3. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za povjeravanje obavljanja komunalnih poslova održavanja makadamskih i pristupnih puteva na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/34, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 04.07.2013.,
4. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za izgradnju polivalentnih igrališta u naseljima Veli Maj, Kukci, Baderna i Stranići, KLASA: 363-05/13-01/37, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 04.07.2013.,
5. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o uvjetima i mjerilima za povjeravanje obavljanja komunalnih djelatnosti na temelju pisanog ugovora, odnosno davanjem koncesije, KLASA: 363-05/13-01/49, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 09.07.2013.,
6. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o komunalnim djelatnostima u Gradu Poreču-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/50, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 09.07.2013.,
7. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za održavanje postrojenja javne rasvjete na području Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2013. do 2015. godini, KLASA: 363-05/13-01/31, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 18.07.2013.,
8. Zaključak o prihvaćanju prijedloga Ugovora o povjeravanju obavljanja komunalne djelatnosti-održavanje i naplata parkirališnih mjesta Usluzi Poreč d.o.o., KLASA: 363-05/13-01/53, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 31.07.2013.,
9. Zaključak o utvrđivanju prijedloga I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, KLASA: 363-05/13-01/58, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 10.09.2013.,



10. Zaključak o utvrđivanju prijedloga I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, KLASA: 363-05/13-01/57, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 10.09.2013.,
11. Odluka o dodjeli poslovnog prostora-vinski podrum (enoteka) u Istarskoj sabornici na privremeno korištenje IŽ, UO za turizam, KLASA: 363-05/13-01/61, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 26.09.2013.,
12. Zaključak o prihvaćanju prijedloga Ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti javnog linijskog, gradskog i prigradskog prijevoza putnika na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/59, URBROJ: 2167/01-05/14-13-1 od 19.09.2013.,
13. Odluka o produljenju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/60, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 25.09.2013.,
14. Rješenje o izmjeni Rješenja o imenovanju Povjerenstva u postupku dodjele koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/05, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 04.10.2013.,
15. Zaključak o dodjeli Usluzi Poreč d.o.o. na korištenje dijela javne površine za obavljanje trgovačke djelatnosti "prodaja s klupa" na dijelu velikog gradskog parkirališta, na k.č. 3901/14, K.O. Poreč, površine 309,00 m2 za razdoblje od 01.01.2013. do 31.12.2013., KLASA: 363-05/13-01/62, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 07.10.2013.,
16. Odluka o imenovanju Povjerenstva za postupak davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja i naplate parkirališnih mjesta na parkiralištu "Žatika" u Gradu Poreču-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/63, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 14.10.2013.,
17. Odluka o imenovanju Povjerenstva za postupak davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoza pokojnika na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/64, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 14.10.2013.,
18. Odluka o imenovanju Povjerenstva za postupak davanja koncesije za obavljanje prijevoza putnika u javnom prometu na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/45, URBROJ: 2167/01-09/01-13-1 od 18.10.2013.,
19. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine, KLASA: 363-05/13-01/67, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 31.10.2013.,
20. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o nerazvrstanim cestama, KLASA: 363-05/13-01/68, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 31.10.2013.,
21. Zaključak o prihvaćanju prijedloga Ugovora za održavanje zimske službe na području Grada Poreča-Parenzo za sezonu 2013/2014, KLASA: 363-05/13-01/66, URBROJ: 2167/01-09/01-13-3 od 01.11.2013.,
22. Operativni plan obavljanja zimske službe na području Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 01.11.2013. do 15.04.2014. godine, KLASA: 363-05/13-01/66, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 01.11.2013.,
23. Zaključak o prihvaćanju prijedloga Aneksa Ugovora o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti dimnjačarskih poslova na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 363-05/13-01/60, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 04.11.2013.,
24. Zaključak o razmatranju prigovora, naknadno utvrđenih činjenica i odobrenje o dodjeli javnih površina Floridi Glasnović Terlević i Oriyani Čitar, KLASA: 363-05/13-01/51, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 07.11.2013.,
25. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014 godinu, KLASA: 363-05/13-01/70, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 15.11.2013.,

26. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu, KLASA: 363-05/13-01/69, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 15.11.2013.,
27. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu, KLASA: 363-05/13-01/71, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 25.11.2013.,
28. Zaključak o utvrđivanju prijedloga II. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, KLASA: 363-05/13-01/73, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 16.12.2013.,
29. Zaključak o utvrđivanju prijedloga II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, KLASA: 363-05/13-01/74, URBROJ: 2167/01-09/01-13-2 od 16.12.2013.,
30. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o autotaksi prijevozu, KLASA: 363-05/12-01/25, URBROJ: 2167/01-09/01-13-6 od 19.12.2013.,
31. Odluka o odabiru ponuditelja za dodjelu javnih površina za postavu privremenih ugostiteljskih sadržaja u sklopu organizacije dočeka Nove 2014. godine na Trgu slobode, KLASA: 363-05/12-01/72, URBROJ: 2167/01-09/01-13-4 od 24.12.2013.,

Akte (Odluke, Zaključke, Programe) koje je Gradsko vijeće donijelo prema Zaključku Gradonačelnika, a na prijedlog Upravnog odjela za komunalni sustav:

1. Odluka o davanju koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti javnog linijskog, gradskog i prigradskog prijevoza putnika na području Grada Poreča-Parenzo od 01.04. do 30.09. za razdoblje od 2013. do 2018. godine, KLASA: 011-01/13-01/81, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 25.07.2013.
2. Zaključak o prihvaćanju prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu kao I. i II. čitanje, KLASA: 011-01/13-01/168, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 03.12.2013.
3. Zaključak o prihvaćanju prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014. godinu kao I. čitanje, KLASA: 011-01/13-01/167, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 03.12.2013.
4. Odluka o nerazvrstanim cestama na području Grada Poreča-Parenzo, KLASA: 011-01/13-01/153, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 14.11.2013.
5. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu, KLASA: 011-01/13-01/170, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 03.12.2013.
6. Odluka o komunalnim djelatnostima u Gradu Poreču-Parenzo, KLASA: 011-01/13-01/78, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 25.07.2013.
7. Odluka o uvjetima i mjerilima za povjeravanje obavljanja komunalnih djelatnosti na temelju pisanog ugovora, odnosno davanjem koncesije, KLASA: 011-01/13-01/77, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 25.07.2013.
8. Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine, KLASA: 011-01/13-01/151, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 14.11.2013.
9. I. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, KLASA: 011-01/13-01/111, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 26.09.2013.,
10. I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, KLASA: 011-01/13-01/112, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 26.09.2013.,
11. II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, KLASA: 011-01/13-01/185, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 23.12.2013.,
12. II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2013. godinu, KLASA: 011-01/13-01/186, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 23.12.2013.,
13. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2014., KLASA: 011-

- 01/13-01/167, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 23.12.2013.,  
14. Program održavanja komunalne infrastrukture za 2014. godinu, KLASA: 011-01/13-01/168, URBROJ: 2167/01-07-13-2 od 23.12.2013.

#### **IV. CILJEVI I ZADACI**

Ciljevi Upravnog odjela za komunalni sustav utvrđeni su Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča - Parenzo, a sve u svrhu provedbe svakodnevnih radnih zadataka i aktivnosti te realizacije Proračuna Grada Poreča - Parenzo, što podrazumijeva obavljanje slijedećih poslova po pojedinim Odsjecima:

Odsjek za operativu obavlja poslove koji se odnose na:

- uređenja naselja,
- poboljšanje kvalitete stanovanja,
- izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture i izgradnju ostalih građevina za koje je Grad Poreč investitor i ishodaenje uporabnih dozvola,
- održavanje zelenih površina i opreme na tim površinama,
- čišćenje javno-prometnih površina, mora i plaža, veterinarskih usluga za javne potrebe, dezinfekciju i deratizaciju,
- održavanje javnih objekata,
- održavanje komunalne infrastrukture,
- održavanje autobusnih čekaonica,
- sanaciju neuređenih deponija,
- održavanje objekata zajedničke komunalne potrošnje, prometnica, javnih pješačkih komunikacija,
- razrez i naplatu komunalnog doprinosa,
- razrez i naplatu naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada,
- provođenje postupaka javne nabave,
- planiranja, analize i uređenja prometa i
- ostale slične poslove.

Odsjek za upravno administrativne poslove obavlja poslove koji se odnose na:

- dodjelu koncesija za obavljanje komunalnih djelatnosti,
- razrez i naplatu komunalne naknade,
- razrez i naplatu spomeničke rente,
- provedbu postupaka za dodjelu na korištenje javnih površina,
- utvrđivanje podataka za razrez prihoda (reklame, ugostiteljske terase, trgovački sadržaji na javnim površinama),
- izrada prijedloga i nacрта za donošenje odluka viših tijela (odluke, pravilnici, zaključci i ostalo)
- ostale slične poslove.

U Odsjeku za prometno i komunalno redarstvo:

Odjeljak za prometno redarstvo obavlja poslove:

- upravljanje i nadzor cestovnim prometom iz nadležnosti prometnog redarstva (nadzor prometa u mirovanju i općenito prometne discipline),

- izricanje kazni,
- izdavanje naloga za premještaj nepropisno parkiranih vozila,
- predlaganje i pokretanje prekršajnih postupaka,
- ostale slične poslove.

Odjeljak za komunalno redarstvo obavlja poslove:

- održavanja komunalnog reda iz nadležnosti komunalnog redarstva,
- izricanje mandatnih kazni,
- predlaganje i pokretanje prekršajnih postupaka,
- ostale slične poslove.

Osim navedenih poslova, Upravni odjel za komunalni sustav, izrađuje dokumente pri neposrednoj provedbi važećih zakonskih odredbi, odluka i drugih općih akata Gradskog vijeća i Gradonačelnika, te osigurava njihovo provođenje, prati stanje za područje svoje nadležnosti i o tome izvješćuje gradska tijela, priprema nacрте odluka i drugih općih akata koje donosi Gradsko vijeće, prijedloge akata koje donosi Gradonačelnik, izvještaje, analize i druge materijale iz svog djelokruga za potrebe Gradskog vijeća i Gradonačelnika, pruža stručnu i drugu pomoć članovima Gradskog vijeća i njihovih radnih tijela te građanima i pravnim osobama u okviru prava i ovlasti Grada, podnosi izvještaj gradskim tijelima o svom radu. Službenici obavljaju i druge poslove prema ukazanoj potrebi.

## V. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA

Jedan od prioriteta Upravnog odjela za komunalni sustav su realizacija prihoda i rashoda Proračuna Grada Poreča – Parenzo te poslovi sukladno Odluci o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča - Parenzo. Realizacija zadataka u izvještajnom razdoblju biti će prikazana kroz realizaciju proračunskih stavki te kroz administrativne pokazatelje.

### a) **Prihodi**

Najznačajniji prihodi u izvještajnom razdoblju ostvareni su od komunalnog doprinosa i iznosi 8.626.477,35 kuna. Od komunalne naknade prihodovano je 6.287.725,26 kuna te 5.049.849,45 kuna poreza na korištenje javnih površina.

<b>Naziv prihoda</b>	<b>Naplaćeno 01.07. - 31.12.13.</b>
Komunalni doprinosi	8.626.477,35
Komunalna naknada	6.287.725,26
Porez na korištenje javnih površina	5.049.849,45
Naknada za zadr.nezakon.izgr.zgr.u prostoru	1.168.679,25
Prihodi od spomeničke rente	789.744,86
Prihodi od reklama	607.700,00
Prihod od prometnih prekršajnih kazni	180.866,02
Mandatne kazne	52.150,00

Naknada za priključak na vodne građevine	49.147,65
Gradske prekršajne kazne	16.703,34
Prihodi od kućnih brojeva	2.325,00
<b>Ukupno:</b>	<b>22.831.368,18</b>

**b) Rashodi**

Realizacija Proračuna Upravnog odjela tijekom izvještajnog razdoblja prikazana je u slijedećoj tabeli:

Red. br.	Naziv	Proračun 2013.	Realizacija 2013.	Indeks %	Realizacija 01.01. do 30.06.	Indeks %	Realizacija 01.07. do 31.12.	Indeks %
1	2	3	4	5=4/3*100	6	7=6/4*100	8	9=8/4*100
1.	Ukupno UO za kom. sustav	29.565.500,00	27.169.344,63	91,90	5.600.892,24	20,61	21.568.452,39	79,39
2.	Program održavanja kom. infr.	16.499.000,00	15.915.577,48	96,46	3.470.630,69	21,81	12.444.946,79	78,19
3.	Program gradnje kom. infr.	10.128.000,00	8.376.194,60	82,70	689.691,36	8,23	7.686.503,24	91,77
4.	Redovna djelatnost UO	2.938.500,00	2.877.572,55	97,93	1.440.570,19	50,06	1.437.002,36	49,94

Proračun Upravnog odjela za komunalni sustav za 2013. godinu iznosi 29.565.500,00 kuna od čega je realizirano 27.169.344,63 kn ili 91,90 % od čega 21.568.452,39 kuna odnosno 79,39 % u izvještajnom razdoblju.

Najveći dio sredstava utrošen je unutar Odsjeka za operativu i to radi realizacije Programa održavanja i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Program održavanja komunalne infrastrukture uključuje poslove i rashode na održavanju javne rasvjete, cesta, nogostupa i puteva, čistoće i pometanja ulica, održavanja zelenih površina i parkova te sustava oborinske odvodnje. Proračunom za 2013. godinu za provedbu tog Programa planirano je 16.499.000,00 kuna od čega je realizirano ukupno 15.915.577,48 kuna odnosno 96,46%, a u razdoblju srpanj – prosinac 12.444.946,79 odnosno 78,19 % .

Radi realizacije Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture koji uključuje poslove i rashode na izgradnji javne rasvjete, rekonstrukciji cesta, nogostupa i putova,

komunalnim akcijama i komunalnom opremanju, odvodnji i pročišćavanju otpadnih voda, vodoopskrbi, odlaganju komunalnog otpada, izradi projektne dokumentacije od ukupnog godišnjeg iznosa od 10.128.000,00 kuna, čija realizacije iznosi 8.376.194,60 kuna tijekom druge polovice 2013. godine realizirano je 7.686.503,24 kune.

Za istaknuti su neke od investicija sa prikazom osnovnih podataka:

Br	Naziv	Vrijednost
1.	<p>Rekonstrukcija cesta, nogostupa i puteva:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- MO Anka Butorac - Ul. Vitomira Širola Paje</li> <li>- MO Joakim Rakovac - prometnica u naselju Stancija Portun,</li> <li>- MO Veli – Mali Maj - prometnica u naselju Stancija Vodopija</li> <li>- MO Mate Balota - montažno raskrižje Finida</li> <li>- MO Vrvari - izmještanje ulice Piantade u naselju Vrvari,</li> <li>- MO Fuškulin - prometnica u naselju Dračevac, prometnica u naselju Mugeba, prometnica u naselju Mugeba, sanacije kolnika u MO Fuškulin</li> <li>- MO Nova Vas - prometnica u naselju Antonci, prometnica u naselju Cancini, prometnica u naselju Nova Vas, sanacije kolnika u MO Nova Vas</li> <li>- MO Žbandaj - prometnica u naselju Žbandaj, prometnica u naselju Filipini, prometnica u naselju Radoši</li> </ul> <p>Ukupno je asfaltirano 10.502 m<sup>2</sup>, odnosno 2.144 m'.</p>	3.082.907,22
	<p>Izgradnja javne rasvjete:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- MO Baderna – naselja Baderna, Bonaci, Rakovci, Štifanići</li> <li>- MO Žbandaj - naselja Žbandaj Ladrovići, Ružići, Radmani Kadumi Buići Filipini, ZGN Buići - Žbandaj</li> <li>- MO Fuškulin - Fuškulin , Mugeba, Čuši</li> </ul>	1.350.337,91

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- MO Nova Vas – Nova Vas, Antonci , Vežnaveri</li> <li>- MO Vrvari – St. Diklić, Vrvari, Valkarin</li> <li>- MO Anka Butorac – St. Molindrio, ul. B. Valenti, ul. V. Jože</li> <li>- MO J. Rakovac – Trg J. Rakovca, Zagrebačka ul. I ul. P. Budičina</li> <li>- MO Mate Balota – St. Vergotini</li> <li>- MO Mali – Veli Maj – ul. Pošeš</li> </ul> <p>Ukupno je postavljeno 108 rasvjetnih tijela odnosno osvijetljeno je 4.930 m' trase.</p>	
2.	Parkiralište u ulici Rajka Stipe – uređeno parkiralište površine 394 m2	259.989,15
3.	Izgradnja objekata za odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda (izrada tehničke dokumentacije, rješavanje imovinsko pravnih odnosa te izgradnja kanalizacijske mreže na više lokacija odnosno popravci mreže koji produljuju vijek trajanja objekata	257.812,90
4.	Raskrižje Srednji Špadići (izrada projektne dokumentacije)	211.190,41
5.	Raskrižje Bolnica - izrada projektne dokumentacije	193.875,00
6.	Prometnica D75 (izrada projektne dokumentacije)	162.625,00
7.	Zaobilaznica Poreča – južni krak (izrada projektne dokumentacije i radovi sondažnog istraživanja arheološkog lokaliteta)	144.416,31
8.	Prometnice UPOV Poreč jug i sjever - izrada projektne dokumentacije	111.811,12
9.	Nabava igrala za dječja igrališta (nabava i postava igrala za dječja igrališta u Rekreacionoj zoni, naseljima Finida, Žbandaj, Baderna, Radoši)	77.339,74
10.	Rekonstrukcija prometnice Žatika – Košambra (izrada projektne dokumentacije)	70.000,00

### c) Administrativni pokazatelji

Od 01. srpnja do 31. prosinca 2013. godine Upravni odjel za komunalni sustav zaprimio je ukupno 2095 predmeta od čega 545 neupravnih i 1550 upravnih predmeta.

Od ukupno zaprimljenih predmeta riješeno je 1829 predmeta, odnosno 87,30 %.

Važno je napomenuti da je od 01.07. do 31.12.2013. godine izdano 738 rješenja komunalne naknade od toga 25 žalbi/prigovora i za njih su se otvarale "košuljice", a za rješenja kod kojih nije bilo žalbe/prigovora obzirom na veliki broj rješenja, nisu a sve radi izbjegavanja, troškova i bespotrebnog rada Pisarne. Od 25 žalbi, riješene su 24.

U izvještajnom razdoblju, a kako je navedeno i u tabelarnom prikazu, zaprimljeno je 25 predmeta tj. prigovora koja se odnose na izdana rješenja komunalne naknade u 2010. godini. Od njih riješeno 24. Zaprimljeno je 8 predmeta tj. prigovora koja se odnose na izdana rješenja komunalne naknade u 2011. godini od kojih je riješeno 8 te 6 predmeta tj. prigovora koja se odnose na izdana rješenja komunalne naknade za 2012. godini od kojih je riješeno 6.

#### I. NEUPRAVNI PREDMETI

<b>KLASIFIKACIJSKA OZNAKA PREDMETA</b>	<b>ZAPRIMLJENO</b>	<b>RJEŠENI</b>	<b>U RADU</b>	<b>INDEX (rješ. %)</b>
023-01/13-01/	1	0	1	0,00
112-01/13-01	1	1	0	100
363-01/13-01/ Javne površine i dr.	104	98	6	94,23
363-01/13-02/ Operativa	150	120	30	80,00
363-03/13-01/ Kom.nak.	11	10	1	90,91
Kom.redarstvo 363-04/13-01/	37	25	12	67,57
363-04/13-02/ Prometno red., prekršaji	113	53	60	46,90
363-04/13-03/ Prometno red., dopisi i dr.	127	70	57	55,12
612-08/13-02/ Spomenička renta	1	1	0	100,00
<b>UKUPNO I:</b>	<b>545</b>	<b>378</b>	<b>167</b>	<b>69,36</b>

#### II. UPRAVNI PREDMETI

<b>KLASIFIKACIJSKA OZNAKA PREDMETA</b>	<b>ZAPRIMLJENO</b>	<b>RJEŠENI</b>	<b>U RADU</b>	<b>INDEX (rješ. %)</b>
UP/I-112-03/13-01	1	1	0	100,00
UP/I-363-01/13-01/ Javne površine	101	96	5	95,05
UP/I-363-01/13-02/ Komunalni doprinos	234	174	60	74,36
UP/I-363-01/13-04/ Prik. vodne građ.	14	0	14	0,00
UP/I-363-01/13-05/ Legalizacija	339	322	17	94,99
UP/I-363-03/10-01/ Komunalna naknada- Prigovori zapr. u '13.g., a odnose se na rj. iz '10.g.	25	24	1	96,00
UP/I-363-03/11-01/ Komunalna naknada-	8	8	0	100,00



Prigovori zapr. u '13.g., a odnose se na rj. iz '11.g.				
UP/I-363-03/12-01/ Komunalna naknada Prigovori zapr. u '13.g., a odnose se na rj. iz '12.g.	6	6	0	100,00
UP/I-363-03/13-01/ Kom.nak. rješ. ŽALBE/PRIGOVORI	25	24	1	96,00
UP/I-363-03/13-01/ Kom.nak. rješ. BEZ ŽALBI	738	738	0	100,00
UP/I-363-03/13-02/ Kom.nak. - OVRHE	10	10	0	100,00
UP/I-363-04/13-01/	2	2	0	100,00
UP/I-612-08/13-02/ Spomenička renta	33	33	0	100,00
UP/I-612-08/13-03/ Spomen.renta - OVRHE	14	13	1	92,86
<b>UKUPNO II:</b>	<b>1550</b>	<b>1451</b>	<b>99</b>	<b>93,61</b>

<b>UKUPNO UMANJENO ZA RJ.KOM.NAK. BEZ ŽALBI/ PROGOVORA</b>	<b>1550-738= 812</b>	<b>1451-738= 713</b>	<b>99</b>	<b>87,80</b>
--	--------------------------	--------------------------	-----------	--------------

<b>SVEUKUPNO: (I + II)</b>	<b>2095</b>	<b>1829</b>	<b>266</b>	<b>87,30</b>
--------------------------------	-------------	-------------	------------	--------------

## KOMENTAR ADMINISTRATIVNIH POKAZATELJA

### 1. Komunalna naknada

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 738 rješenja o komunalnoj naknadi.

Stranke su podnijele ukupno 64 žalbi ili prigovora na rješenje o komunalnoj naknadi od čega su 62 postupka dovršena.

Vezano za izmjene rješenja, a koja se tiču promjene obveznika, promjene adrese slanja ili imena, izvršeno je ukupno 44 postupanja.

Vezano za poslovne prostore i za rad kraći od 6 mjeseci, a sve sukladno članku 10. Odluke o komunalnoj naknadi, izdano je ukupno 11 rješenja sa olakšicama od 50%.

### **Ovrhe komunalne naknade**

U izvještajnom razdoblju poslano je 20 opomena o dugovanju po komunalnoj naknadi, a od toga je u daljnjem postupku izdano 10 rješenja o ovrsi. Po obavijestima je naplaćeno 26.853,76 kn, a po rješenjima o ovrsi 18.322,49 kn, odnosno sveukupno 45.176,25 kn.

Vezano uz provedbu ovršnih postupaka, u izvještajnom periodu su izrađeni i zaprimljeni brojni dokumenti: obavijesti o dugovanju, razni prigovori, dopisi, molbe, zahtjevi stranki za otpis dugovanja, zahtjevi za dostavu podataka od MUP-a, zahtjevi za dostavu rješenja o nasljeđivanju od Općinskog suda i zahtjevi za dostavu podataka o OIB-u od Matičnog ureda, zapisnici o obročnom plaćanju dugovanja, te dopisi nasljednicima o dugovanju.

Veliki broj predmeta je u redosljedu naplate ili u različitim fazama ovršnog postupka (FINA vratila radi toga što ovršenici nemaju otvorenih računa u bankama te je nemoguće izvršiti naplatu, predmeti proslijeđeni odvjetničkom društvu koje je pokrenulo postupak ovrhe na nekretnini).

U tekućem periodu plan aktivnosti biti će usmjeren ka što bržoj realizaciji naplate po tekućim i novim predmetima i rješavanju i naplati predmeta iz prošlog izvještajnog razdoblja.

## **2. Komunalni doprinos**

Tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljena su 234 predmeta komunalnog doprinosa od čega ih je riješeno 174, odnosno 74,36 %.

Prema rješenjima izdanim u predmetima zaprimljenim u izvještajnom razdoblju obveznicima je određeno financijsko zaduženje od ukupno = 10.908.147,93 kune odnosno 9.817.333,14 ukoliko se uzme u obzir popust od 10% koji se nudi za jednokratne uplate komunalnog doprinosa.

Prihodi po osnovi komunalnog doprinosa u izvještajnom razdoblju iznose 8.626.477,35 kuna.

### **Obavijesti – opomene**

U izvještajnom razdoblju poslano je 6 obavijesti (opomena) o nepodmirenom dugovanju o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa za ukupan iznos od 148.532,60 kuna.

### **Rješenja o ovrsi**

U izvještajnom razdoblju doneseno je sedam (7) rješenja i to:

- 2 rješenja o ovrsi za ukupan iznos od 56.133,63 kuna,
- 3 rješenja o obustavi ovrhe,
- 2 rješenja o poništenju ovrhe.

### **Predmeti u radu kod odvjetnika (na temelju rješenja o ovrsi)**

U različitim fazama postupka kod Zajedničkog odvjetničkog ureda iz Pule je 6 predmeta na ukupan iznos od 353.343,46 kuna, od toga se u 5 predmeta provodi ovrha na nekretninama.

### **Nagodba**

Po nagodbi za plaćanje duga po komunalnom doprinosu na iznos od 73.301,56 kuna, jedan obveznik vrši plaćanja u mjesečnim obrocima – preostalo dugovanje iznosi 20.483,18 kuna.

### **Prijava u stečajnu masu**

U jednom (1) predmetu izvršena je prijava u stečajnu masu temeljem rješenja o ovrsi za iznos od 415.829,98 kuna.

### **3. Spomenička renta**

#### **Rješenja**

U izvještajnom razdoblju u predmetima rješavanja spomeničke rente izdano je ukupno 33 rješenja.

#### **Izvješće**

Ministarstvu kulture RH, Sektoru za gospodarenje i financiranje, dostavljeno je – Izvješće o prikupljenim i utrošenim sredstvima spomeničke rente u 2012. godini i Plan korištenja sredstava spomeničke rente za 2013. godinu.

Prema navedenom Izvješću prihod od spomeničke rente za 2012. godinu iznosio je 1.341.879,01 kuna, a Plan za 2013. godinu iznosio je 1.555.000,00 kuna.

#### **Ovrhe spomeničke rente**

U izvještajnom razdoblju poslano je 35 opomena o dugovanju po spomeničkoj renti, a od toga je u daljnjem postupku izdano 14 rješenja o ovrsi. Po obavijestima je naplaćeno 28.885,48 kn, a po rješenjima o ovrsi 6.964,64 kn, odnosno sveukupno 35.850,12 kn.

Najveći dio rješenja o ovrsi zavedeno je u redoslijed naplate putem FINE.

U tekućem periodu plan aktivnosti biti će usmjeren ka što bržoj realizaciji naplate po tekućim i novim predmetima i rješavanju i naplati predmeta iz prošlog izvještajnog razdoblja.

### **4. Reklame**

U izvještajnom razdoblju referenti Odsjeka za upravno administrativne poslove izvršili su uviđaj na terenu, vezano za postavljanje mega panoa, reklamnih tabli turističkih poduzeća, reklamnih tabli na stupovima javne rasvjete i običnih reklama na tlu pri čemu je utvrđeno slijedeće:

<b>REKLAMA</b>	<b>BROJ</b>	<b>POREZNI IZNOS</b>
Mega panoi	10	30.000,00
Reklame na stupovima javne rasvjete	215	129.000,00
Reklame Riviere Adria d.d.	25	50.000,00
Reklame Lagune Poreč d.d.	34	70.400,00
Ostale reklame na tlu	358	328.300,00
<b>UKUPNO:</b>	<b>642</b>	<b>607.700,00</b>

### **5. Prometno redarstvo**

<b>R. br.</b>	<b>Radnja ili aktivnost</b>	<b>Broj</b>
1.	Pokrenuti obavezni prekršajni nalozi	159

2.	Izdano potvrdi o naplati novčane kazne	534
3.	Obavijesti o počinjenom prekršaju	255
4.	Nepropisno parkirana vozila premještena „Paukom“	620
5.	Razni dopisi	365

Ukupan novčani iznos izrečenih mjera za drugu polovicu 2013. godine iznosio je 260.050,00 kn. Za isti period, ukupno naplaćeni iznos po prometnim prekršajima, uklanjanju vozila i obveznim prekršajnim nalogima je 180.866,02 kn. Za napomenuti je da je od 01.06.2013. godine stupio je na snagu novi prekršajni zakon koji dozvoljava popust od 50% na naplatu kazne na mjestu počinjenja prekršaja te plaćanje 2/3 kazne ukoliko se ona plati u roku od osam dana.

## **6. Komunalno redarstvo**

1.	Predloženo pokretanje prekršajnog naloga	14
2.	Izrečeno mandatnih kazni	248
3.	Naplaćeno mandatnih kazni ( u kunama )	52.150,00
4.	Sačinjeno zapisnika sa izdanim nalogom	373
5.	Sačinjeno sl. bilješka	23
6.	Uviđaji po zahtjevu drugih upravnih odjela	8
7.	Uklonjeno reklamnih tabli	7
8.	Uklonjeno suncobrana, stolića, stalaka	4
9.	Uklonjeno štandova	1
10.	Uviđaji sa Policijom	8
11.	Asistencija ulaz u privatnu kuću	2
12.	Prijave nadležnim službama (ceste, HT, Zaš.okoliša)	7
13.	Uklonjeno plakata	20
14.	Uklonjeno vozila sa zelene površine (pauk)	235
15.	Uklonjeno neregistriranih vozila sa jav. površine (pauk)	8
16.	Nalog vlasniku za uklanjanje nereg. vozila sa jav. površine	16
17.	Uviđaji u suradnji sa tijelima državne Uprave(Zašt.okoliša)	1
18.	Sl. prijave Policiji	8
19.	Sl. prijave građ. Inspekciji	6
20.	Izvršen popis i obračun reklamnih panoa u svrhu naplate poreza	9
21.	Obračunato poreza za naplatu postavljenih reklamnih panoa	10.040,00
22.	Izvršena izmjera i obračun poreza za jav. površine – terase	188
23.	Obračun poreza za jav. površine – terase (od 01.01. do 31.12.)	2.740.479,92
24.	Uklonjeno terasa sa javne površine	1
25.	Viale, obračun i naplata J.P. (sajam starina – Gašparini)	13.860,00
26.	Izvršena izmjera i obračun poreza za jav. povr.- građ.radovi	7
27.	Obračun poreza za jav. povr.-građ.radovi	11.724,00

## **7. Naknada štete**

U izvještajnom razdoblju riješeno je 7 predmeta po Zahtjevima za naknadu štete koje su podnijeli oštećeni odnosno Croatia osiguranje d.d. Pula.

## ZAKLJUČNO

Upravni odjel za komunalni sustav je tijekom izvještajnog razdoblja obavio niz administrativnih i stručnih poslova u okviru svoje nadležnosti sukladno postavkama predviđenih Proračunom Grada Poreča – Parenzo za 2013. godinu te važećim propisima i aktima Grada, a sve u uspješnoj suradnji s ostalim Upravnim odjelima Grada.

Uz veliki obim i složenost poslova koji se obavljaju unutar ovog Upravnog odjela za istaknuti je također i svakodnevni terenski rad, rad sa strankama, sudjelovanje u organizacijama raznih manifestacija i priredbi u Gradu, suradnja sa komunalnim poduzećima te stalna izloženost javnosti.

Uzimajući u obzir nepovoljnu gospodarsku odnosno financijsku situaciju, izvještajno se razdoblje može okarakterizirati kao period u kojem su provedene sve važnije aktivnosti i radni zadaci te realizirani prioritetni projekti.

V.d. PROČELNIKA:  
Jasmina Vinkerlić Petrović, dipl.ing.građ.

Dostaviti:

3. Naslovu,
4. Pismohrana, ovdje.